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Nuevas funciones de CP Versión 2.00 

Yamaha ha actualizado el firmware del CP y ha añadido las siguientes funciones nuevas. 

En este manual se describen las adiciones y los cambios con respecto al Manual de instrucciones 

suministrado con el instrumento. 

• Se ha añadido un tipo Tempo Delay a los efectos DELAY.

• Se ha añadido el parámetro “Damper Resonance” (resonancia de apagadores) a SETTINGS (ajustes).

• Se ha añadido el parámetro “Output Gain” (ganancia de salida) a MENU (menú).

• Se ha añadido el parámetro “Section SW Mode” (modo de selector de sección) a MENU (menú).

• Ahora el terminal USB [TO DEVICE] acepta dispositivos MIDI.

• Se han ampliado las Live Set Pages (páginas de conjuntos para actuaciones).

• Se ha modificado el lapso de tiempo de la función Auto Power Off (apagado automático).

• Se han añadido nuevas Voices.

• Se han añadido nuevos Live Set Sounds.

• Se ha actualizado el documento Data List (Lista de datos).
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Tipo adicional de Tempo Delay (retardo del tempo) 
Se ha añadido Tempo Delay a los efectos de Delay. 

Tempo Delay se puede activar mediante el botón selector [Analog/Digital]. 

Cuando Tempo Delay se ha activado, las luces del botón selector [Analog/Digital] y del mando [TIME] 

parpadean. 

 

Efecto Descripción 

Analog 

(analógico) 

Típico sonido cálido de retardo analógico. Utilice el mando [DEPTH] para ajustar la profundidad del 
efecto, el mando [FEEDBACK] para ajustar el número de repeticiones y el mando [TIME] para ajustar el 
tiempo de retardo. El tiempo de retardo máximo es de 800 ms. 

Digital Retardo digital limpio. Utilice el mando [DEPTH] para ajustar la profundidad del efecto, el mando 
[FEEDBACK] para ajustar el número de repeticiones y el mando [TIME] para ajustar el tiempo de 
retardo. El tiempo de retardo máximo es de 1486 ms. 

Tempo Retardo que se puede aplicar para que coincida con el tempo de la canción. Especifique el tempo y la 
longitud de nota (“Tempo Delay Time”); el retardo se aplicará con esa longitud. El ajuste 
predeterminado de Tempo Delay Time es 1/4 (una negra). Gire el mando [DEPTH] para ajustar la 
profundidad, el mando [FEEDBACK] para ajustar el nivel de realimentación y el mando [TIME] para 
ajustar el tempo. También puede ajustar el tempo pulsando el botón selector [Analog/Digital] varias 
veces mientras mantienes pulsado el botón [EXIT]. 

NOTA 

Puede establecer la longitud de nota mediante la operación botón [EXIT] + botón [TIME] o en 
[SETTINGS] → “Sound” → “Tempo Delay Time”. 

 

 

Función adicional para ajustar el efecto de resonancia de 
apagadores. 
 
[SETTINGS] → “Sound” → “Piano” → “Damper Resonance” 

 

El efecto de resonancia de apagadores simula el rico sonido de las cuerdas abiertas que se produce al pisar el 

pedal de resonancia de un piano. Ahora es posible ajustar Damper Control (control de resonancia), para 

controlar la apertura de los instrumentos de cuerda, y Dry/Wet Balance (balance sin efecto/con efecto). 

 

Valor predeterminado: 

• Dry/Wet Balance: D39>W 

• Damper Control: 0 
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Parámetro adicional Output Gain (ganancia de salida) 
Ahora se puede ajustar el parámetro Output Gain (−24dB–0dB–+24dB) desde Menu. 

 

Comparación de diagramas de árbol antiguos y nuevos 

 

 

 

Parámetro adicional Section SW Mode (modo de selector de 
sección) 
 
[MENU] → “Control Panel” → “Advanced Settings” → “Section SW Mode” 

 

Se ha añadido un nuevo modo al selector [ON/OFF] de la sección Voice. 

Están disponibles los dos tipos siguientes. 

Nombre de la función  Descripción 

Section SW Mode 
(modo de selector de 
sección) 

Realtime 
(tiempo 
real) 

Cuando se desactiva (OFF) el selector [ON/OFF] de la sección Voice, el sonido de 

cada sección de Voz se detiene de inmediato. 

Next-Key 
(tecla 
siguiente) 

Cuando se desactiva (OFF) el selector [ON/OFF] de la sección Voice, la nota de la 

tecla que está pulsada continúa sonando hasta que se suelte esa tecla. El sonido de 

cada sección Voice se detiene a partir de las siguientes notas. 

 Valor predeterminado: Realtime 

 

  

･V1.60 ･V2.00 

Menu Menu 

├ General ├ General 

│ ├ Master Tune │ ├ Master Tune 

│ ├ MIDI Settings │ ├ MIDI Settings 

│ ├ Keyboard/Pedal │ ├ Keyboard/Pedal 

│ ├ Local Control │ ├ Local Control 

│ ├ USB Audio Volume │ ├ I/O Volume 

│ └ Auto Power Off │ │ ├ USB Audio  

│  │ │ └ Output Gain 

│  │ └ Auto Power Off 

├ Control Panel ├ Control Panel 

├ Job ├ Job 

├ File ├ File 

└ Version Info └ Version Info 
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Funcionalidad MIDI adicional del terminal USB [TO DEVICE] 
Ahora se puede utilizar el terminal USB [TO DEVICE] para conectar un dispositivo MIDI a fin de disponer de 

entrada MIDI. 

Cuando hay un teclado MIDI USB conectado al terminal USB [TO DEVICE], puede usarlo igual que el teclado 

integrado del CP, en la medida en que lo permitan las especificaciones de dicho teclado conectado.  

 

AVISO 
• La especificación del terminal USB [TO DEVICE] es de un máximo de 5 V/500 mA en cada terminal. No 

conecte dispositivos USB con una potencia superior, ya que pueden producir daños en el instrumento. 

• Utilice un cable USB de tipo AB de menos de 3 metros. 

 

Dispositivos MIDI compatibles 

• Dispositivos MIDI compatibles con la clase USB 

Teclados MIDI USB 

• Dispositivos MIDI compatibles de Yamaha 

CP1, CP4 STAGE, CP40 STAGE, CP88, CP73, MODX, MODX+, MONTAGE, MOTIF XF, MOXF, MX, reface, YC, 

MONTAGE M, CK 

 

Notas especiales sobre la comunicación MIDI 

La comunicación MIDI con un dispositivo conectado a través del terminal USB [TO DEVICE] sigue reglas 

especiales que permiten que el dispositivo se comporte como un teclado integrado. 

 

• La comunicación MIDI es unidireccional (se envía desde el dispositivo MIDI externo y se recibe en el CP). 

• Se reciben todos los datos MIDI, independientemente de la configuración del puerto MIDI y del canal MIDI. 
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Ampliación de las Live Set Pages (páginas de conjuntos para 
actuaciones) 
Las Live Set Pages se han ampliado de 20 a 40 páginas. 

 

En la pantalla principal, puede cambiar 10 Live Set Pages a la vez pulsando los botones PAGE [−] o PAGE [＋] 

mientras mantiene pulsado el botón [EXIT]. 

 

NOTA 

En un instrumento que tenga una versión de firmware anterior, se pueden cargar como máximo 20 Live Set 

Pages, aunque estas se hayan creado con la versión 2.0. 
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Modificación del lapso de tiempo de la función Auto Power Off 
El lapso de tiempo de la función Auto Power Off que apaga automáticamente el instrumento se ha cambiado de 

30 a 15 minutos. 

Además, ahora el mensaje “Energy consumption might increase depending on the setting” aparece cuando se 

abre la pantalla de configuración de Auto Power Off. 

 

Botón [MENU] → “General” → “Auto Power Off” → “Enable” 
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Nuevas Voices adicionales 
Esta actualización de CP proporciona 2 nuevas Voices (      ). 

Voice List 

Section  Category  No.  Voice  
CC 
No.  CC #  Section  Category  No.  Voice  

CC 
No.  CC # 

PIANO  Grand Piano  1 CFX  1 12  SUB  Pad/Strings  25 Digi Pad 110 12 

   2 Imperial  2 12     26 Lite Strings 111 12 

   3 S700  3 12     27 Unison Str 112 12 

   4 Digi Piano  4 12     28 Violin 113 12 

   5 C7  58 12      29 Cello 114 12 

   6 CF3  92 12    Organ  1 Bright Bars  33 12 

   7 Nashville C3 95 12      2 Click Organ  34 12 

   8 Live CF3 96 12      3 Draw Organ 1  35 12 

   9 Hamburg Grand 107 12      4 All Bars Out  36 12 

   10 CFX2 1 44      5 Draw Organ 2  37 12 

   11 Imperial+ 2 44      6 60s Combo  38 12 

  Upright Piano  1 U1  5 12      7 Compact  39 12 

   2 SU7  6 12      8 Panther  40 12 

   3 Felt Piano 108 12      9 Pipe Organ 1  41 12 

  CP  1 CP80 1  7 12      10 Pipe Organ 2  42 12 

   2 CP80 2  8 12      11 Accordion 103 12 

  Layered Piano  1 Piano Strings  9 12      12 Musette 115 12 

   2 Piano Synth  10 12    Chromatic Perc.  1 Glocken  43 12 

E.PIANO  Rd  1 78Rd  11 12      2 Vibraphone  44 12 

   2 75Rd Funky  12 12         3 Xylophone  45 12 

   3 73Rd  13 12      4 Marimba  46 12 

   4 67Rd Dark  59 12      5 Brightness  47 12 

   5 67Rd Bright 60 12      6 Nice Bell 48 12 

   6 73Rd Studio 93 12      7 Stack Bell 49 12 

   7 74Rd Stage 94 12      8 Jazz Vibes 71 12 

  Wr  1 Wr Warm  14 12      9 Marimba 2 72 12 

   2 Wr Bright  15 12      10 Kalimba  73 12 

   3 Wr Wide  61 12      11 Heaven Bell  74 12 

  Clv  1 Clavi B  16 12    Others  1 Syn Lead 1  50 12 

   2 Clavi S  17 12      2 Syn Lead 2  51 12 

   3 Harpsichord  18 12      3 Syn Bass  52 12 

  DX  1 DX Legend  19 12      4 E.Bass  53 12 

   2 DX Woody  20 12      5 A.Bass  54 12 

   3 DX FTine  21 12      6 Steel Gt  55 12 

   4 DX 7 II  22 12      7 Clean Gt  56 12 

   5 DX Mellow  23 12      8 Syn Brass  57 12 

   6 DX Crisp  24 12      9 Sine Lead 75 12 

SUB  Pad/Strings  1 Mellow Pad  25 12      10 Sync Saw 76 12 

   2 Spectrum  26 12      11 Dirty Hook 77 12 

   3 Back Pad  27 12      12 Classic Mini 78 12 

   4 Air Choir  28 12      13 Funky Mini 79 12 

   5 Natural Str  29 12      14 Nu Mini 80 12 

   6 Warm Strings  30 12      15 80s Pop Bass 81 12 

   7 OB Strings  31 12      16 Sub Bass 82 12 

   8 Section Str  32 12      17 Unison Bass 83 12 

   9 Fat Saw Pad 62 12      18 Finger Bass 84 12 

   10 Noble Pad 63 12      19 Brass 85 12 

   11 Pop Pad 64 12      20 Syn Brass 2 86 12 

   12 Analog Pad 65 12      21 OB Brass 1 87 12 

   13 Itopia 66 12      22 OB Brass 2 88 12 

   14 Marcato Str 67 12      23 Jazz Flute 89 12 

   15 Slow Str 68 12      24 Tape Flute 90 12 

    16 Tape Str 69 12      25 Harmonica 91 12 

   17 Oct Syn Str 70 12      26 Classic Gt 104 12 

   18 Angel Pad 97 12      27 Steel Gt 2 105 12 

   19 Mystic Pad 98 12      28 Sf. Brass 106 12 

   20 JP Strings 99 12      29 12Strings Gt 116 12 

   21 Pop Syn Str 100 12      30 Clean Gt 2 117 12 

   22 Fast Strings 101 12      31 Syn Brass 3 118 12 

   23 Pizzicato 102 12      32 Horn 119 12 

   24 Dark Light 109 12      33 Sax Section 120 12 
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Section  Category  No.  Voice  CC 
No.  

CC #        

    34 Soprano Sax 121 12        

    35 Alto Sax 122 12        

    36 Tenor Sax 123 12        

    37 Baritone Sax 124 12        

   38 Soft Square 125 12        

   39 Calliope Lead 126 12        

    40 1o1 Bass 127 12        
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Nuevos Live Set Sounds adicionales 
Esta actualización de CP aporta nuevos Live Set Sounds (     ). 

 

Live Set Sound List 

Page  No  Name  
Split 
Point  Section  Voice Name  MSB  LSB  PC   Page  No  Name  

Split 
Point  Section  Voice Name  MSB  LSB  PC 

1 1 Natural CFX  G2  Piano  CFX  63 0 1   4 1 Compressed CFX  G2  Piano  CFX  63 3 1 
    E.Piano  -          E.Piano  -     
    Sub  -          Sub  -     

1 2 NaturalImperial  G2  Piano  Imperial  63 0 2   4 2 Kinda Squashed  G2  Piano  Imperial  63 3 2 
    E.Piano  -          E.Piano  -     
    Sub  -          Sub  -     

1 3 Jazz S700  G2  Piano  S700  63 0 3   4 3 Layered CFX  G2  Piano  CFX  63 3 3 
    E.Piano  -          E.Piano  75Rd Funky      
    Sub  -          Sub  Mellow Pad      

1 4 Rock Upright  G2  Piano  U1  63 0 4   4 4 Chorus CFX  G2  Piano  CFX  63 3 4 
    E.Piano  -          E.Piano  -     
    Sub  -          Sub  -     
1 5 Simple 78  G2  Piano  - 63 0 5   4 5 Upright  G2  Piano  U1  63 3 5 
    E.Piano  78Rd           E.Piano  -     
    Sub  -          Sub  -     
1 6 Funky Tines  G2  Piano  - 63 0 6   4 6 A Tacky Piano  G2  Piano  SU7  63 3 6 
    E.Piano  75Rd Funky           E.Piano  75Rd Funky      
    Sub  -          Sub  Brightness      
1 7 Tremolo Wr  G2  Piano  - 63 0 7   4 7 HonkyTonk Piano  G2  Piano  U1  63 3 7 
    E.Piano  Wr Warm           E.Piano  -     
    Sub  -          Sub  -     
1 8 Clavi B Amped  G2  Piano  - 63 0 8   4 8 Old Record  G2  Piano  U1  63 3 8 
    E.Piano  Clavi B           E.Piano  -     
    Sub  -          Sub  -     
2 1 CFX+DX Legend  G2  Piano  CFX  63 1 1   5 1 Case 73  G2  Piano  - 63 4 1 
    E.Piano  DX Legend           E.Piano  73Rd      
    Sub  -          Sub  -     
2 2 A.Bass/78Rd  G2  Piano  U1  63 1 2   5 2 Chimin' Tines  G2  Piano  Digi Piano  63 4 2 
    E.Piano  78Rd           E.Piano  78Rd      
    Sub  A.Bass           Sub  Glocken      
2 3 80s El Grand  G2  Piano  CP80 1  63 1 3   5 3 Slow Phase  G2  Piano  - 63 4 3 
    E.Piano  -          E.Piano  73Rd      
    Sub  -          Sub  -     
2 4 Brite Pop 8ve  G2  Piano  Digi Piano  63 1 4   5 4 73 Tines OD  G2  Piano  - 63 4 4 
    E.Piano  DX Legend           E.Piano  73Rd      
    Sub  OB Strings           Sub  -     
2 5 E.Bass/78Rd  G2  Piano  - 63 1 5   5 5 Fast Phaser  G2  Piano  - 63 4 5 
    E.Piano  78Rd           E.Piano  75Rd Funky      
    Sub  E.Bass           Sub  -     
2 6 Driven Wr+Pad  G2  Piano  - 63 1 6   5 6 Ampy Funk  G2  Piano  - 63 4 6 
    E.Piano  Wr Warm           E.Piano  75Rd Funky      
    Sub  Warm Strings           Sub  -     
2 7 Imperial + Str  G2  Piano  Imperial  63 1 7   5 7 Wet Phase  G2  Piano  - 63 4 7 
    E.Piano  -          E.Piano  78Rd      
    Sub  Section Str           Sub  -     
2 8 Ghostly U1  G2  Piano  U1  63 1 8   5 8 78 & Pad  G2  Piano  - 63 4 8 
    E.Piano  Wr Warm           E.Piano  78Rd      
    Sub  -          Sub  Mellow Pad      
3 1 Rock Grand  G2  Piano  CFX  63 2 1   6 1 Wr Bright  G2  Piano  - 63 5 1 
    E.Piano  -          E.Piano  Wr Bright      
    Sub  -          Sub  -     
3 2 S700 + Pad  G2  Piano  S700  63 2 2   6 2 Wr Comp  G2  Piano  - 63 5 2 
    E.Piano  -          E.Piano  Wr Warm      
    Sub  OB Strings           Sub  -     
3 3 MonoCmp CFX  G2  Piano  CFX  63 2 3   6 3 Clavi B  G2  Piano  - 63 5 3 
    E.Piano  -          E.Piano  Clavi B      
    Sub  -          Sub  -     
3 4 Lo Fi Grand  G2  Piano  CFX  63 2 4   6 4 Driven S  G2  Piano  - 63 5 4 
    E.Piano  -          E.Piano  Clavi S      
    Sub  -          Sub  -     
3 5 Piano Grind Pad  G2  Piano  Piano Synth  63 2 5   6 5 Clavi Wah Dist  G2  Piano  - 63 5 5 
    E.Piano  73Rd           E.Piano  Clavi B     
    Sub  Mellow Pad           Sub  -    
3 6 Lush Love  G2 Piano  Imperial  63 2 6  6 6 Squeeze B  G2 Piano  - 63 5 6 
    E.Piano  78Rd           E.Piano  Clavi B     
    Sub  Brightness           Sub  -    
3 7 Big S700  G2 Piano  S700  63 2 7  6 7 Long Chorus S  G2 Piano  - 63 5 7 
    E.Piano  73Rd           E.Piano  Clavi S     
    Sub  OB Strings           Sub  -    
3 8 Piano Scape  G2 Piano  Imperial  63 2 8  6 8 Rock Wr w/Ba  G2 Piano  Digi Piano  63 5 8 
    E.Piano  DX Legend           E.Piano  Wr Bright     
    Sub  Mellow Pad           Sub  E.Bass     
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Page  No  Name  Split 
Point  

Section  Voice Name  MSB  LSB  PC   Page  No  Name  Split 
Point  

Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  

7 1 CP80 Comp  G2  Piano  CP80 1  63 6 1  10 1 Harpsichord  G2  Piano  - 63 9 1 
    E.Piano  -         E.Piano  Harpsichord      
    Sub  -         Sub  -     
7 2 Natural CP80  G2  Piano  CP80 2  63 6 2  10 2 Electric Harpsi  G2  Piano  - 63 9 2 
    E.Piano  -         E.Piano  Harpsichord      
    Sub  -         Sub  -     
7 3 Chorus Legend  G2  Piano  - 63 6 3  10 3 Pipes Rd PBMW  G2  Piano  Digi Piano  63 9 3 
    E.Piano  DX Legend          E.Piano  78Rd      
    Sub  -         Sub  Pipe Organ 2      
7 4 Chorus FTine  G2  Piano  - 63 6 4  10 4 Funky w/RdBass  G2  Piano  CP80 1  63 9 4 
    E.Piano  DX FTine          E.Piano  78Rd      
    Sub  Mellow Pad          Sub  Marimba      
7 5 Chorus 7II  G2  Piano  - 63 6 5  10 5 Rough Lead  G2  Piano  CP80 2  63 9 5 
    E.Piano  DX 7 II          E.Piano  78Rd      
    Sub  -         Sub  Back Pad      
7 6 Legend + Pad  G2  Piano  - 63 6 6  10 6 Clavi Syn Wah  G2  Piano  - 63 9 6 
    E.Piano  DX Legend          E.Piano  Clavi B      
    Sub  OB Strings          Sub  Syn Lead 1      
7 7 SynBass/DXEP  G2  Piano  - 63 6 7  10 7 Chimin' Crs  G2  Piano  Digi Piano  63 9 7 
    E.Piano  DX Mellow          E.Piano  75Rd Funky      
    Sub  Syn Bass          Sub  Glocken      
7 8 Digi DX Pads  G2  Piano  Digi Piano  63 6 8  10 8 Brite Pop  G2  Piano  Digi Piano  63 9 8 
    E.Piano  DX Legend          E.Piano  DX Legend      
    Sub  Mellow Pad          Sub  OB Strings      
8 1 Bright Bars  G2  Piano  - 63 7 1  11 1 Back to 60s SP  G2  Piano  - 63 10 1 
    E.Piano  -         E.Piano  67Rd Dark      
    Sub  Bright Bars          Sub  -     
8 2 All Bars Out  G2  Piano  - 63 7 2  11 2 80s Piano JG  G2  Piano  C7  63 10 2 
    E.Piano  -         E.Piano  78Rd      
    Sub  All Bars Out          Sub  -     
8 3 PipeOrgan1  G2  Piano  - 63 7 3  11 3 NaturalWrWideJG  G2  Piano  - 63 10 3 
    E.Piano  -         E.Piano  Wr Wide      
    Sub  Pipe Organ 1          Sub  -     
8 4 PipeOrgan2  G2  Piano  - 63 7 4  11 4 Chorused67Rd SP G2  Piano  - 63 10 4 
    E.Piano  -         E.Piano  67Rd Bright      
    Sub  Pipe Organ 2          Sub  -     
8 5 The Red Combo  G2  Piano  - 63 7 5  11 5 R&B Ballad NS  G2  Piano  - 63 10 5 
    E.Piano  -         E.Piano  67Rd Dark      
    Sub  60s Combo          Sub  -     
8 6 Italian Combo  G2  Piano  - 63 7 6  11 6 Squashed C7 NS  G2  Piano  C7  63 10 6 
    E.Piano  -         E.Piano  -     
    Sub  Compact          Sub  -     
8 7 Aggro Syn Pad  G2  Piano  - 63 7 7  11 7 WrWideChorus SP G2  Piano  - 63 10 7 
    E.Piano  78Rd          E.Piano  Wr Wide      
    Sub  Panther          Sub  -     
8 8 RdBa/60sCombo  G2  Piano  - 63 7 8  11 8 Driven 67Rd JG  G2  Piano  - 63 10 8 
    E.Piano  78Rd          E.Piano  67Rd Bright      
    Sub  60s Combo          Sub  -     
9 1 Strings1  G2  Piano  - 63 8 1  12 1 CFX + Slow Str G2  Piano  CFX 63 11 1 
    E.Piano  -         E.Piano  -     
    Sub  Natural Str          Sub  Slow Str      
9 2 Strings2  G2  Piano  - 63 8 2  12 2 C7 + Noble Pad G2  Piano  C7 63 11 2 
    E.Piano  -         E.Piano  -     
    Sub  Section Str          Sub  Noble Pad    
9 3 Synth Pad1  G2  Piano  - 63 8 3  12 3 78Rd+AnalogPad G2  Piano  - 63 11 3 
    E.Piano  -          E.Piano  78Rd     
    Sub  Mellow Pad           Sub  Analog Pad    
9 4 Synth Pad2  G2  Piano  - 63 8 4  12 4 78Rd+OBBrass MW G2  Piano  - 63 11 4 
    E.Piano  -          E.Piano  78Rd     
    Sub  Warm Strings           Sub  OB Brass 1    
9 5 Vibraphone  G2  Piano  - 63 8 5  12 5 Sync Saw/DX EP C3 Piano  - 63 11 5 
    E.Piano  -          E.Piano  DX Legend     
    Sub  Vibraphone           Sub  Sync Saw    
9 6 Nice Bell  G2  Piano  - 63 8 6  12 6 Fat Saw Pad MW G2  Piano  - 63 11 6 
    E.Piano  -          E.Piano  -     
    Sub  Nice Bell           Sub  Fat Saw Pad    
9 7 Syn Brass  G2  Piano  - 63 8 7  12 7 OB Brass G2  Piano  - 63 11 7 
    E.Piano  -          E.Piano  -     
    Sub  Syn Brass          Sub  OB Brass 2    
9 8 Syn Lead1  G2 Piano  - 63 8 8  12 8 Marcato Str G2 Piano  - 63 11 8 
    E.Piano  78Rd           E.Piano  -     
    Sub  Syn Lead 1           Sub  Marcato Str    
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Page  No  Name  Split 
Point  

Section  Voice Name  MSB  LSB  PC   Page  No  Name  Split 
Point  

Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  

13 1 73Rd Studio G2  Piano  - 63 12 1  15 1 Hamburg Grand   G2 Piano Hamburg Grand 63 14 1 
    E.Piano  73Rd Studio         E.Piano -    
    Sub  -         Sub -    

13 2 73Rd Chorus G2 Piano  - 63 12 2  15 2 Ambient Hamburg G2 Piano Hamburg Grand 63 14 2 
    E.Piano  73Rd Studio         E.Piano -    
    Sub  -         Sub -    

13 3 73Rd+AnalogPad G2  Piano  - 63 12 3  15 3 Soft Ballad H-G G2 Piano Hamburg Grand 63 14 3 
    E.Piano  73Rd Studio         E.Piano 78Rd    
    Sub  Analog Pad         Sub -    

13 4 73Rd+AP G2  Piano  C7 63 12 4  15 4 Romance Layer G2 Piano Hamburg Grand 63 14 4 
    E.Piano  73Rd Studio         E.Piano -    
    Sub  -         Sub Slow Str    

13 5 74Rd Stage G2  Piano  - 63 12 5  15 5 Felt Piano G2 Piano Felt Piano 63 14 5 
    E.Piano  74Rd Stage         E.Piano -    
    Sub  -         Sub -    

13 6 Overdriven 74Rd G2  Piano  - 63 12 6  15 6 Night Moods G2 Piano Felt Piano 63 14 6 
    E.Piano  74Rd Stage         E.Piano 67Rd Dark    
    Sub  -         Sub Analog Pad    

13 7 CF3 G2  Piano  CF3 63 12 7  15 7 Big MusicBox G2 Piano Felt Piano 63 14 7 
    E.Piano  -         E.Piano DX FTine    
    Sub  -         Sub E.Bass    

13 8 CF3+AnalogPad G2  Piano  CF3 63 12 8  15 8 All Mellow G2 Piano Felt Piano 63 14 8 
    E.Piano  -         E.Piano Wr Wide    
    Sub  Analog Pad         Sub Soft Square    

14 1 Nashville C3 G2  Piano  Nashville C3 63 13 1  16 1 CFX2 G2 Piano CFX2 63 15 1 
    E.Piano  -         E.Piano -    
    Sub  -         Sub -    

14 2 NVille C3 Comp G2  Piano  Nashville C3 63 13 2  16 2 CFX2/78Rd G2 Piano CFX2 63 15 2 
    E.Piano  -         E.Piano 78Rd    
    Sub  -         Sub -    

14 3 Fat Jazz Ballad G2  Piano  Nashville C3 63 13 3  16 3 Quiet CFX2 G2 Piano CFX2 63 15 3 
    E.Piano  78Rd         E.Piano 73Rd    
    Sub  Vibraphone         Sub Analog Pad    

14 4 Fundamental Pad G2  Piano  Nashville C3 63 13 4  16 4 Blockbuster G2 Piano CFX2 63 15 4 
    E.Piano  73Rd         E.Piano DX Legend    
    Sub  Analog Pad         Sub Slow Str    

14 5 Live CF3 G2  Piano  Live CF3 63 13 5  16 5 Imperial+ G2 Piano Imperial+ 63 15 5 
    E.Piano  -         E.Piano -    
    Sub  -         Sub -    

14 6 WestCoast CF3 G2  Piano  Live CF3 63 13 6  16 6 Studio Layer G2 Piano Imperial+ 63 15 6 
    E.Piano  78Rd         E.Piano Wr Wide    
    Sub  Analog Pad         Sub -    

14 7 Gospel CF3 G2  Piano  Live CF3 63 13 7  16 7 Warm Layer G2 Piano Imperial+ 63 15 7 
    E.Piano  -         E.Piano DX 7 II    
    Sub  -         Sub Analog Pad    

14 8 Piano Pad CF3 G2  Piano  Live CF3 63 13 8  16 8 Distant Ring G2 Piano Imperial+ 63 15 8 
    E.Piano  -         E.Piano 67Rd Bright    
    Sub  Analog Pad         Sub Sub Bass    
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Actualización del documento Data List (Lista de datos) 
El documento Data List (Lista de datos) se ha actualizado. 
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Control Change Number List

DATA LIST

CC No. (LCD indication) Panel controls Table*

Piano 12 or 44  P: Select * Voice category selector M

( Voice select switch M

13 P: Volume D [VOLUME] knob A

14 P: Tone E [TONE] knob A

15 P: Damper Reso F DAMPER RESONANCE [ON/OFF] 
button

B

16 P: Effect SW G Insertion effect [ON/OFF] button B

17 P: Effect Depth I [DEPTH] knob A

77 P: Delay Depth e [DEPTH] knob A

81 P: Reverb Depth i [DEPTH] knob A

102 P: SW & Voice section [ON/OFF] switch B

103 P: Split B SPLIT [L R] button E

104 P: Octave C OCTAVE [-2 -1]/[+1 +2] buttons F

105 P: Effect Type H Insertion effect switch button G

E.Piano 18 E: Select * Voice category selector N

( Voice select switch N

19 E: Volume D [VOLUME] knob A

20 E: Tone E [TONE] knob A

21 E: Drive SW G Insertion effect [ON/OFF] button B

22 E: Drive Depth J [DRIVE] knob A

23 E: Effect 1 SW G Insertion effect [ON/OFF] button B

24 E: Effect 1 Depth L [DEPTH] knob A

25 E: Effect 1 Rate M [RATE] knob A

26 E: Effect 2 SW G Insertion effect [ON/OFF] button B

27 E: Effect 2 Depth O [DEPTH] knob A

28 E: Effect 2 Speed P [SPEED] knob A

78 E: Delay Depth e [DEPTH] knob A

82 E: Reverb Depth i [DEPTH] knob A

106 E: SW & Voice section [ON/OFF] switch B

107 E: Split B SPLIT [L R] button E

108 E: Octave C OCTAVE [-2 -1]/[+1 +2] buttons F

109 E: Effect 1 Type K Insertion effect switch button H

110 E: Effect 2 Type N Insertion effect switch button I

Sub 29 S: Select * Voice category selector O

( Voice select switch O

30 S: Volume D [VOLUME] knob A

31 S: Tone E [TONE] knob A

68 S: Effect SW G Insertion effect [ON/OFF] button B

72 S: Release R [RELEASE] knob A

73 S: Attack Q [ATTACK] knob A

75 S: Effect Depth T [DEPTH] knob A

76 S: Effect Speed a [SPEED] knob A

79 S: Delay Depth e [DEPTH] knob A

83 S: Reverb Depth i [DEPTH] knob A

111 S: SW & Voice section [ON/OFF] switch B

112 S: Split B SPLIT [L R] button E

113 S: Octave C OCTAVE [-2 -1]/[+1 +2] buttons F

114 S: Effect Type S Insertion effect switch button J

DELAY 
REVERB

80 Delay Time g [TIME] knob A

85 Reverb Time j [TIME] knob A

91 All Reverb Depth i [DEPTH] knob A

92 Delay Feedback f [FEEDBACK] knob A

93 All Delay Depth e [DEPTH] knob A

115 Delay SW c DELAY [ON/OFF] switch B

116 Delay Effect Type d [Analog/Digital] switch button K

117 Reverb SW h REVERB [ON/OFF] switch B

118 Depth Knob Select b Effect level display switch button L

MASTER 
EQUALIZER

86 Master EQ SW k MASTER EQUALIZER [ON/OFF] 
button

B

87 Master EQ High l [HIGH] knob C

88 Master EQ Mid m [MID] knob C

89 Master EQ Freq n [FREQUENCY] knob D

90 Master EQ Low o [LOW] knob C

CC No. (LCD indication) Panel controls Table*

PEDAL 1 Modulation

4 Pedal Wah

5 (Portamento Time)

6 (Data Entry MSB)

7 All Volume

10 (Pan)

11 Expression

12 P: Select * Voice category selector M

( Voice select switch M

13 P: Volume D [VOLUME] knob A

14 P: Tone E [TONE] knob A

15 P: Damper Reso F DAMPER RESONANCE [ON/OFF] 
button

B

16 P: Effect SW G Insertion effect [ON/OFF] button B

17 P: Effect Depth I [DEPTH] knob A

18 E: Select * Voice category selector N

( Voice select switch N

19 E: Volume D [VOLUME] knob A

20 E: Tone E [TONE] knob A

21 E: Drive SW G Insertion effect [ON/OFF] button B

22 E: Drive Depth J [DRIVE] knob A

23 E: Effect 1 SW G Insertion effect [ON/OFF] button B

24 E: Effect 1 Depth L [DEPTH] knob A

25 E: Effect 1 Rate M [RATE] knob A

26 E: Effect 2 SW G Insertion effect [ON/OFF] button B

27 E: Effect 2 Depth O [DEPTH] knob A

28 E: Effect 2 Speed P [SPEED] knob A

29 S: Select * Voice category selector O

( Voice select switch O

30 S: Volume D [VOLUME] knob A

31 S: Tone E [TONE] knob A

32 (Bank LSB)

38 (Data Entry LSB)

64 Sustain 

65 (Portamento)

66 Sostenuto 

67 Soft

68 S: Effect SW G Insertion effect [ON/OFF] button B

71 (Resonance)

72 S: Release R [RELEASE] knob A

73 S: Attack Q [ATTACK] knob A

74 (Cutoff)

75 S: Effect Depth T [DEPTH] knob A

76 S: Effect Speed a [SPEED] knob A

77 P: Delay Depth e [DEPTH] knob A

78 E: Delay Depth e [DEPTH] knob A

79 S: Delay Depth e [DEPTH] knob A

80 Delay Time g [TIME] knob A

81 P: Reverb Depth i [DEPTH] knob A

82 E: Reverb Depth i [DEPTH] knob A

83 S: Reverb Depth i [DEPTH] knob A

84 (Portamento Ctrl)

85 Reverb Time j [TIME] knob A

86 Master EQ SW k MASTER EQUALIZER [ON/OFF] 
button

B

87 Master EQ High l [HIGH] knob C

88 Master EQ Mid m [MID] knob C

89 Master EQ Freq n [FREQUENCY] knob D

90 Master EQ Low o [LOW] knob C

91 All Reverb Depth i [DEPTH] knob A

92 Delay Feedback f [FEEDBACK] knob A

93 All Delay Depth e [DEPTH] knob A

94 (Effect 4 Depth)

P:=Piano, E:=Electric Piano, S:=Sub
Parameters shown within parentheses do not affect the sound of this instrument.
 Only affected by foot switch, and not foot controller.
*Parameter value/Controller value Correspondence Table (page 16)
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Correspondence Table

A 

B 

C 

D 

E 

F 

PEDAL 95 (Effect 5 Depth)

96 (Data Increment)

97 (Data Decrement)

98 (NRPN LSB)

99 (NRPN MSB)

100 (RPN LSB)

101 (RPN MSB)

102 P: SW & Voice section [ON/OFF] switch B

103 P: Split B SPLIT [L R] button E

104 P: Octave C OCTAVE [-2 -1]/[+1 +2] buttons F

105 P: Effect Type H Insertion effect switch button G

106 E: SW & Voice section [ON/OFF] switch B

107 E: Split B SPLIT [L R] button E

108 E: Octave C OCTAVE [-2 -1]/[+1 +2] buttons F

109 E: Effect 1 Type K Insertion effect switch button H

110 E: Effect 2 Type M [RATE] knob I

111 S: SW & Voice section [ON/OFF] switch B

112 S: Split B SPLIT [L R] button E

113 S: Octave C OCTAVE [-2 -1]/[+1 +2] buttons F

114 S: Effect Type S Insertion effect switch button J

115 Delay SW c DELAY [ON/OFF] switch B

116 Delay Effect Type d [Analog/Digital] switch button K

117 Reverb SW h REVERB [ON/OFF] switch B

118 Depth Knob Select b Effect level display switch button L

--- Live Set Sound + 

--- Live Set Sound - 

--- Tempo Delay Tap 

Parameter
Controller

Transmitted Recognized

0-127 0-127 0-127

Parameter
Controller

Transmitted Recognized

Off 0 0 0-63

On 1 127 64-127

Parameter
Controller

Transmitted Recognized

-12dB 52 0-5 0-5

-11dB 53 6-10 6-10

-10dB 54 11-15 11-15

-9dB 55 16-20 16-20

-8dB 56 21-25 21-25

-7dB 57 26-30 26-30

-6dB 58 31-35 31-35

-5dB 59 36-40 36-40

-4dB 60 41-46 41-46

-3dB 61 47-51 47-51

-2dB 62 52-56 52-56

-1dB 63 57-61 57-61

0dB 64 62-66 62-66

1dB 65 67-71 67-71

2dB 66 72-76 72-76

3dB 67 77-81 77-81

4dB 68 82-87 82-87

5dB 69 88-92 88-92

6dB 70 93-97 93-97

7dB 71 98-102 98-102

8dB 72 103-107 103-107

9dB 73 108-112 108-112

CC No. (LCD indication) Panel controls Table*

10dB 74 113-117 113-117

11dB 75 118-122 118-122

12dB 76 123-127 123-127

Parameter
Controller

Transmitted Recognized

100Hz 14 0-3 0-3

110Hz 15 4-6 4-6

125Hz 16 7-9 7-9

140Hz 17 10-12 10-12

160Hz 18 13-15 13-15

180Hz 19 16-18 16-18

200Hz 20 19-21 19-21

225Hz 21 22-24 22-24

250Hz 22 25-28 25-28

280Hz 23 29-31 29-31

315Hz 24 32-34 32-34

355Hz 25 35-37 35-37

400Hz 26 38-40 38-40

450Hz 27 41-43 41-43

500Hz 28 44-46 44-46

560Hz 29 47-49 47-49

630Hz 30 50-53 50-53

700Hz 31 54-56 54-56

800Hz 32 57-59 57-59

900Hz 33 60-62 60-62

1.0kHz 34 63-65 63-65

1.1kHz 35 66-68 66-68

1.2kHz 36 69-71 69-71

1.4kHz 37 72-74 72-74

1.6kHz 38 75-78 75-78

1.8kHz 39 79-81 79-81

2.0kHz 40 82-84 82-84

2.2kHz 41 85-87 85-87

2.5kHz 42 88-90 88-90

2.8kHz 43 91-93 91-93

3.2kHz 44 94-96 94-96

3.6kHz 45 97-99 97-99

4.0kHz 46 100-102 100-102

4.5kHz 47 103-106 103-106

5.0kHz 48 107-109 107-109

5.6kHz 49 110-112 110-112

6.3kHz 50 113-115 113-115

7.0kHz 51 116-118 116-118

8.0kHz 52 119-121 119-121

9.0kHz 53 122-124 122-124

10kHz 54 125-127 125-127

Parameter
Controller

Transmitted Recognized

L&R 0 0 0-42

L 1 63 43-85

R 2 127 86-127

Parameter
Controller

Transmitted Recognized

-2 62 0 0-25

-1 63 31 26-51

0 64 63 52-76

+1 65 95 77-102

+2 66 127 103-127

Parameter
Controller

Transmitted Recognized
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G 

H 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

Parameter
Controller

Transmitted Recognized

Comp 0 0 0-31

Dist/OD 1 42 32-63

Drive 2 84 64-95

Chorus 3 127 96-127

Parameter
Controller

Transmitted Recognized

A.Pan 0 0 0-21

Trem 1 25 22-42

R.Mod 2 50 43-63

T.Wah 3 76 64-85

P.Wah 4 101 86-106

Comp 5 127 107-127

Parameter
Controller

Transmitted Recognized

Cho1 0 0 0-21

Cho2 1 25 22-42

Fla 2 50 43-63

Pha1 3 76 64-85

Pha2 4 101 86-106

Pha3 5 127 107-127

Parameter
Controller

Transmitted Recognized

Cho/Fla 0 0 0-31

Rotary 1 42 32-63

Trem 2 84 64-95

Dist/OD 3 127 96-127

Parameter
Controller

Transmitted Recognized

Analog 0 0 0-42

Digital 1 127 86-127

Tempo 2 63 43-85

Parameter
Controller

Transmitted Recognized

All 0 0 0-31

Piano 1 42 32-63

E.Piano 2 84 64-95

Sub 3 127 96-127

Parameter
Controller CC#

Transmitted Recognized

Grand Piano 1 0 1 1 12

2 1 2 2 12

3 2 3 3 12

4 3 4 4 12

5 57 58 58 12

6 91 92 92 12

7 94 95 95 12

8 95 96 96 12

9 106 107 107 12

10 127 1 1 44

11 128 2 2 44

Upright Piano 1 4 5 5 12

2 5 6 6 12

3 107 108 108 12

CP 1 6 7 7 12

2 7 8 8 12

Special Piano 1 8 9 9 12

2 9 10 10 12

Parameter
Controller

Transmitted Recognized

Rd 1 10 11 11

2 11 12 12

3 12 13 13

4 58 59 59

5 59 60 60

6 92 93 93

7 93 94 94

Wr 1 13 14 14

2 14 15 15

3 60 61 61

Clv 1 15 16 16

2 16 17 17

3 17 18 18

DX 1 18 19 19

2 19 20 20

3 20 21 21

4 21 22 22

5 22 23 23

6 23 24 24
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O 

Parameter
Controller

Transmitted Recognized

Pad/Strings 1 24 25 25

2 25 26 26

3 26 27 27

4 27 28 28

5 28 29 29

6 29 30 30

7 30 31 31

8 31 32 32

9 61 62 62

10 62 63 63

11 63 64 64

12 64 65 65

13 65 66 66

14 66 67 67

15 67 68 68

16 68 69 69

17 69 70 70

18 96 97 97

19 97 98 98

20 98 99 99

21 99 100 100

22 100 101 101

23 101 102 102

24 108 109 109

25 109 110 110

26 110 111 111

27 111 112 112

28 112 113 113

29 113 114 114

Organ 1 32 33 33

2 33 34 34

3 34 35 35

4 35 36 36

5 36 37 37

6 37 38 38

7 38 39 39

8 39 40 40

9 40 41 41

10 41 42 42

11 102 103 103

12 114 115 115

Chromatic Perc 1 42 43 43

2 43 44 44

3 44 45 45

4 45 46 46

5 46 47 47

6 47 48 48

7 48 49 49

8 70 71 71

9 71 72 72

10 72 73 73

11 73 74 74

Others 1 49 50 50

2 50 51 51

3 51 52 52

4 52 53 53

5 53 54 54

6 54 55 55

7 55 56 56

8 56 57 57

9 74 75 75

10 75 76 76

11 76 77 77

12 77 78 78

13 78 79 79

14 79 80 80

15 80 81 81

16 81 82 82

17 82 83 83

18 83 84 84

19 84 85 85

20 85 86 86

21 86 87 87

22 87 88 88

23 88 89 89

24 89 90 90

25 90 91 91

26 103 104 104

27 104 105 105

28 105 106 106

29 115 116 116

30 116 117 117

31 117 118 118

32 118 119 119

33 119 120 120

34 120 121 121

35 121 122 122

36 122 123 123

37 123 124 124

38 124 125 125

39 125 126 126

40 126 127 127

Parameter
Controller

Transmitted Recognized
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MIDI Data Format

(1) TRANSMIT FLOW

MIDI <-+--[SW1]--+---------NOTE OFF  8nH
OUT  |

 |         +---------NOTE ON                9nH
 |  |
 |  +---------CONTROL CHANGE
 |  |  MODULATION  BnH,01H
 |  |  SUSTAIN SWITCH  BnH,40H
 |  | 
 |  | 
 |  | 
 |  | 
 |  | 
 |  | 

ASSIGNABLE CONTROLLER BnH,(01H...76H)

 Refer to Correspondence Table of Control 
 Change Number List (page 16) for the 
 Control Change when the MIDI Control is 
 set to “On.”

 |  | 
 |  | 
 |  +--[SW3]--BANK SELECT MSB  BnH,00H
 |  |         BANK SELECT LSB  BnH,20H
 |  | 
 |         +--[SW4]--PROGRAM CHANGE         CnH
 |  | 
 |         +---------PITCH BEND CHANGE      EnH
 |
 +-------------------SYSTEM REALTIME MESSAGE
 |                    ACTIVE SENSING        FEH
 |
 +--[SW2]--+---------SYSTEM EXCLUSIVE MESSAGE
 |  | 
 |  +---------<BULK DUMP>
 |  |  F0H 43H 0nH 7FH 1CH bhH blH 08H ahH amH 
 |  |  alH ddH...ddH ccH F7H
 |  |
 |  +---------<PARAMETER CHANGE>
 |  F0H 43H 1nH 7FH 1CH 08H ahH amH alH 
 |  ddH...ddH F7H
 |   
 +-------------------SYSTEM EXCLUSIVE MESSAGE

  IDENTITY REPLY
 F0H 7EH 7FH 06H 02H 43H 00H 41H ddH ddH 
 mmH 00H 00H 7FH F7H

 dd: Device family number/code
 CP73: 59H 06H
 CP88: 5AH 06H

 mm: version
 mm=(version no.-1.0)*10
 e.g.)version 1.0 mm=(1.0-1.0)*10=0

 version 1.5 mm=(1.5-1.0)*10=5

[SW1] MIDI Transmit Channel
Complies with Zone Transmit Channel when the Part Zone Switch is set to on.
Complies with Part number in any other case.

[SW2] SYSTEM MIDI Device Number
When set to all, transmitted via 1.

[SW3] SYSTEM Bank Select Switch
[SW4] SYSTEM Program Change Switch

(2) RECEIVE FLOW

MIDI >-+--[SW1]--+---------NOTE OFF  8nH
 |  |
 |  |---------NOTE ON/OFF    9nH
 |  |
 |  +---------CONTROL CHANGE
 |  |  MODULATION  BnH,01H
 |  |  CHANNEL VOLUME  BnH,07H
 |  |  EXPRESSION  BnH,0BH
 |  |  SUSTAIN SWITCH  BnH,40H
 |  |  SOSTENUTO  BnH,42H
 |  |  SOFT  BnH,43H
 |  |  PORTAMENTO CONTROL  BnH,54H
 |  |
 |  | 
 |  | 
 |  | 
 |  | 

 Refer to Correspondence Table of
 Control Change Number List (page 16)
 for the Control Change when the MIDI
 Control is set to “On.”

 |  |
 |  |
 |  +--[SW3]--BANK SELECT MSB    BnH,00H
 |  |         BANK SELECT LSB    BnH,20H
 |  |
 |  +---------CHANNEL MODE MESSAGE
 |  |  ALL SOUND OFF         BnH,78H
 |  |  RESET ALL CONTROLLERS BnH,79H
 |  |  ALL NOTE OFF  BnH,7BH
 |  |  OMNI MODE OFF  BnH,7CH
 |  |  OMNI MODE ON  BnH,7DH
 |  |
 |  +--[SW4]--PROGRAM CHANGE    CnH
 |  |
 |  +---------PITCH BEND CHANGE  EnH
 |
 +-------------------SYSTEM REALTIME MESSAGE
 |                    ACTIVE SENSING    FEH
 |

 +--[SW2]--+---------SYSTEM EXCLUSIVE MESSAGE
 |  |
 |  +---------<BULK DUMP>
 |  |         F0H 43H 0nH 7FH 1CH bhH blH 08H ahH amH 
 |  |         alH ddH...ddH ccH F7H
 |  |
 |  +---------<PARAMETER CHANGE>
 |  |         F0H 43H 1nH 7FH 1CH 08H ahH amH alH 
 |  |         ddH...ddH F7H
 |  |
 |  +---------<BULK DUMP REQUEST>
 |  |         F0H 43H 2nH 7FH 1CH 08H ahH amH alH 
 |  |         ddH...ddH F7H
 |  |   
 |  +---------<PARAMETER REQUEST>
 |  F0H 43H 3nH 7FH 1CH 08H ahH amH alH F7H
 |   
 +-------------------SYSTEM EXCLUSIVE MESSAGE

 IDENTITY REQUEST F0H 7EH 0nH 06H 01H F7H

[SW1] Complies with MIDI Receive Channel.
[SW2] SYSTEM MIDI Device Number
[SW3] SYSTEM Bank Select Switch
[SW4] SYSTEM Program Change Switch

(3) TRANSMIT/RECEIVE DATA

(3-1) CHANNEL VOICE MESSAGES

(3-1-1) NOTE OFF
STATUS 1000nnnn(9nH) n=0-15 CHANNEL NUMBER
NOTE No. 0kkkkkkk k=0(C-2)-127(G8)
VELOCITY 0vvvvvvv v=64 Transmit

(3-1-2) NOTE ON/OFF
STATUS 1000nnnn(8nH) n=0-15 CHANNEL NUMBER
NOTE No. 0kkkkkkk k=0(C-2)-127(G8)
VELOCITY NOTE ON 0vvvvvvv(v≠0)

   NOTE OFF 0vvvvvvv(v=0)

(3-1-3) CONTROL CHANGE
STATUS 1011nnnn(BnH) n=0-15 CHANNEL NUMBER
CONTROL NUMBER 0ccccccc
CONTROL VALUE 0vvvvvvv

*TRANSMITTED CONTROL NUMBER
c=0 BANK SELECT MSB ;v=0-127 *1
c=32 BANK SELECT LSB ;v=0-127 *1
c=1 MODULATION ;v=0-127
c=64 SUSTAIN SWITCH ;v=0-127 *3
c=1...118 ASSIGNABLE CONTROLLER ;v=0-127 *2

*RECEIVED CONTROL NUMBER
c=0 BANK SELECT MSB ;v=0-127 *1
c=32 BANK SELECT LSB ;v=0-127 *1
c=1 MODULATION ;v=0-127
c=7 CHANNEL VOLUME ;v=0-127
c=11 EXPRESSION ;v=0-127
c=64 SUSTAIN SWITCH ;v=0-127
c=66 SOSTENUTO ;v=0-63:OFF, 64-127:ON
c=67 SOFT ;v=0-127
c=84 PORTAMENTO CONTROL ;v=0-127

*1 Relation between BANK SELECT and PROGRAM is as follows:

*2 The default CONTROL NUMBERs of ASSIGNABLE CONTROLLER are as
follows:

FOOT CONTROLLER 1 11
FOOT CONTROLLER 2 4
FOOT SWITCH Live Set Inc

*3 When Sustain is set to something other than “FC3A (HalfOn),”
operating the foot switch transmits only values of 0 (off) or
127 (on).

Bank Select will be actually executed when a Program Change message is received.
Bank Select and Program Change numbers that are not supported by Yamaha will be 
ignored.

(3-1-4) PROGRAM CHANGE
STATUS 1100nnnn(CnH) n=0-15 CHANNEL NUMBER
PROGRAM NUMBER 00000ppp p=0-7

(3-1-5) PITCH BEND CHANGE
STATUS 1110nnnn(EnH) n=0-15 CHANNEL NUMBER
LSB 0vvvvvvv PITCH BEND CHANGE LSB
MSB 0vvvvvvv PITCH BEND CHANGE MSB
Transmitted with a resolution of 7 bits.

CATEGORY MSB LSB PROGRAM No.

Live Set Page 1 63 0 0..7

: : :

Live Set Page 20 63 19 0..7
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(3-2) CHANNEL MODE MESSAGES
STATUS 1011nnnn(BnH) n=0-15 CHANNEL NUMBER
CONTROL NUMBER 0ccccccc c=CONTROL NUMBER
CONTROL VALUE 0vvvvvvv v=DATA VALUE

(3-2-1) ALL SOUND OFF (CONTROL NUMBER = 78H, DATA VALUE = 0)
All the sounds currently being played, including channel messages such as note-on 
and hold-on of a certain channel, are muted this message is received.

(3-2-2) RESET ALL CONTROLLERS (CONTROL NUMBER = 79H, DATA VALUE = 0)
Resets the values set for the following controllers.
PITCH BEND CHANGE 0 (center)
MODULATION 0 (minimum)
EXPRESSION 127 (maximum)
PEDAL WAH 0 (minimum)
SUSTAIN SWITCH 0 (off)
SOSTENUTO SWITCH 0 (off)
SOFT 0 (off)
PORTAMENTO CONTROL Reserved note number

Doesn’t reset the following data:
PROGRAM CHANGE, BANK SELECT MSB/LSB, VOLUME

(3-2-3) ALL NOTE OFF (CONTROL NUMBER = 7BH, DATA VALUE = 0)
All the notes currently set to on in certain channel(s) are muted when receiving this 
message. However, if Sustain or Sostenuto is on, notes will continue sounding until 
these are turned off.

(3-2-4) OMNI MODE OFF (CONTROL NUMBER = 7CH, DATA VALUE = 0)
Performs the same function as when receiving ALL NOTES OFF.

(3-2-5) OMNI MODE ON (CONTROL NUMBER = 7DH, DATA VALUE = 0)
Performs the same function as when receiving ALL NOTES OFF.

(3-4) SYSTEM REAL TIME MESSAGES

(3-4-1) ACTIVE SENSING
STATUS 11111110(FEH)

Transmitted every 200 msec.
Once this code is received, the instrument starts sensing. When neither status 
messages nor data are received for more than approximately 350 ms, the MIDI 
receive buffer will be cleared, and the sounds currently being played are forcibly 
turned off.

(3-5) SYSTEM EXCLUSIVE MESSAGE

(3-5-1) UNIVERSAL NON REALTIME MESSAGE

(3-5-1-1) IDENTITY REQUEST (Receive only)
F0H 7EH 0nH 06H 01H F7H (“n” = Device No. However, this 
instrument receives under “omni.”)

(3-5-1-2) IDENTITY REPLY (Transmit only)
F0H 7EH 7FH 06H 02H 43H 00H 41H ddH ddH mmH 00H 00H 7FH 
F7H

dd: Device family number/code
CP73: 59H 06H
CP88: 5AH 06H

mm: version
 mm=(version no.-1.0)*10
e.g.) version 1.0 mm=(1.0-1.0)*10=0

   version 1.5 mm=(1.5-1.0)*10=5

(3-5-2) UNIVERSAL REALTIME MESSAGE

(3-5-3)PARAMETER CHANGE

(3-5-3-1) NATIVE PARAMETER CHANGE, MODE CHANGE
11110000 F0 Exclusive status
01000011 43 YAMAHA ID
0001nnnn 1n Device Number
01111111 7F Group ID High
00011100 1C Group ID Low
00000010 08 Model ID
0aaaaaaa aaaaaaa Address High
0aaaaaaa aaaaaaa Address Mid
0aaaaaaa aaaaaaa Address Low
0ddddddd ddddddd Data
   |  |

11110111 F7 End of Exclusive

For parameters with data size of 2 or more, the appropriate number of data 
bytes will be transmitted.
See the following MIDI Data Table for Address.

(3-5-4) BULK DUMP
11110000 F0 Exclusive status
01000011 43 YAMAHA ID
0000nnnn 0n Device Number
01111111 7F Group ID High
00011100 1C Group ID Low
0bbbbbbb bbbbbbb Byte Count
0bbbbbbb bbbbbbb Byte Count
00000010 08 Model ID
0aaaaaaa aaaaaaa Address High
0aaaaaaa aaaaaaa Address Mid
0aaaaaaa aaaaaaa Address Low
0 0 Data

 |  |
0ccccccc ccccccc Checksum
11110111 F7 End of Exclusive

See the following MIDI Data Table for Address and Byte Count.
Checksum is the value that results in a value of 0 for the lower 7 bits
when the Byte Count, Start Address, Data and Checksum itself are added.

(3-5-5) DUMP REQUEST
11110000 F0 Exclusive status
01000011 43 YAMAHA ID
0010nnnn 2n Device Number
01111111 7F Group ID High
00011100 1C Group ID Low
00000010 08 Model ID
0aaaaaaa aaaaaaa Address High
0aaaaaaa aaaaaaa Address Mid
0aaaaaaa aaaaaaa Address Low
11110111 F7 End of Exclusive

See the following DUMP REQUEST Table for Address.

(3-5-6) PARAMETER REQUEST
11110000 F0 Exclusive status
01000011 43 YAMAHA ID
0011nnnn 3n Device Number
01111111 7F Group ID High
00011100 1C Group ID Low
00000010 08 Model ID
0aaaaaaa aaaaaaa Address High
0aaaaaaa aaaaaaa Address Mid
0aaaaaaa aaaaaaa Address Low
11110111 F7 End of Exclusive

See the following MIDI Data Table for Address.

(4) SYSTEM OVERVIEW (Keyboard and Tone Generator)

ALL SOUND OFF clears all the sounds in the specific channel(s) played by both the keyboard 
and the data via MIDI.
ALL NOTES OFF received via MIDI clears the sounds in the specific channel(s) played via 
MIDI.
USB to Device Port 1 is only for receiving data, not for transmitting.

USB Port 2 is enabled when ‘MIDI Port MIDI SW = OFF’ 
and ‘MIDI Port USB SW = ON’

Keyboard

MIDI Out

USB Port 1

USB Port 2

Piano Section

E. Piano Section

Sub Section

MIDI IN

USB Port 1

USB to Device 
Port 1

USB Port 2

Zone Settings

Zone Mode SW

Local Control

MIDI Port
MIDI SW

MIDI Port
MIDI SW

MIDI Port
USB SW

MIDI Port
USB SW
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MIDI Data Table

Bank Select

Parameter Base Address
Group Number = 7F 1C, Model ID = 08

Bulk Dump Block
“Top Address” indicates the top address of each block designated by the bulk dump operation.
“Byte Count” indicates the data size contained in each block designated by the bulk dump 
operation.
The block from the Bulk Header to the Bulk Footer of the Live Set Sound can be received 
regardless of their order; however, they cannot be received if an irrelevant Block is included.
To execute 1 Live Set Sound bulk dump request, designate its corresponding Bulk Header 
address.
For information about “pp” and “n” shown in the following list, refer to the MIDI PARAMETER 
CHANGE TABLE (BULK CONTROL).

Group Number = 7F 1C, Model ID = 08

n:  Device Number
gh:  Group Number High
gl:  Group Number Low
bh:  Byte Count High
bl:  Byte Count Low
id:  Model ID
ah:  Parameter Address High
am:  Parameter Address Middle
al:  Parameter Address Low
dt:  Data
cc:  Data Checksum

MSB (HEX) LSB (HEX) Program 
No. Type Memory Description

63 3F 0 00 0 – 7 Live Set 
Sound

User Live Set Page 1

1 01 0 – 7 User Live Set Page 2

2 02 0 – 7 User Live Set Page 3

3 03 0 – 7 User Live Set Page 4

4 04 0 – 7 User Live Set Page 5

5 05 0 – 7 User Live Set Page 6

6 06 0 – 7 User Live Set Page 7

7 07 0 – 7 User Live Set Page 8

8 08 0 – 7 User Live Set Page 9

9 09 0 – 7 User Live Set Page 10

10 0A 0 – 7 User Live Set Page 11

11 0B 0 – 7 User Live Set Page 12

12 0C 0 – 7 User Live Set Page 13

13 0D 0 – 7 User Live Set Page 14

14 0E 0 – 7 User Live Set Page 15

15 0F 0 – 7 User Live Set Page 16

16 10 0 – 7 User Live Set Page 17

17 11 0 – 7 User Live Set Page 18

18 12 0 – 7 User Live Set Page 19

19 13 0 – 7 User Live Set Page 20

20 14 0 – 7 User Live Set Page 21

21 15 0 – 7 User Live Set Page 22

22 16 0 – 7 User Live Set Page 23

23 17 0 – 7 User Live Set Page 24

24 18 0 – 7 User Live Set Page 25

25 19 0 – 7 User Live Set Page 26

26 1A 0 – 7 User Live Set Page 27

27 1B 0 – 7 User Live Set Page 28

28 1C 0 – 7 User Live Set Page 29

29 1D 0 – 7 User Live Set Page 30

30 1E 0 – 7 User Live Set Page 31

31 1F 0 – 7 User Live Set Page 32

32 20 0 – 7 User Live Set Page 33

33 21 0 – 7 User Live Set Page 34

34 22 0 – 7 User Live Set Page 35

35 23 0 – 7 User Live Set Page 36

36 24 0 – 7 User Live Set Page 37

37 25 0 – 7 User Live Set Page 38

38 26 0 – 7 User Live Set Page 39

39 27 0 – 7 User Live Set Page 40

Parameter Block

DescriptionTop Address

High Mid Low

System 20 00 00 System

20 40 00 Master EQ

00 7F 00 Soundmondo Format Version

BULK CONTROL 0E 00 00 Header

0F 00 00 Footer

STORE TO FLASH 0D 00 00 Store To Flash

Live Set Sound 46 00 00 Common

46 01 00 Additional

Zone 4A zz 00 Zone (zz: 00 – 03)

Section 50 0p 00 Common

50 1p 00 Specific

50 2p 00 Additional

Parameter Block Description
Byte Count Top Address

Dec Hex High Mid Low

System System 48 30 20 00 00

Master EQ 20 14 20 40 00

Contents Unlock 20 70 00

Live Set Sound Bulk Header 0 00 0E pp 0n

Soundmondo Format 
Version

4 04 00 7F 00

Common 48 30 46 00 00

Additional 48 30 46 01 00

Zone Zone 1 16 10 4A 00 00

  : :

Zone 4 03

Section Piano Common 24 18 50 00 00

E.Piano Common 01

Sub Common 02

Piano Specific 28 1C 50 10 00

E.Piano Specific 11

Sub Specific 12

Piano Additional 16 10 50 20 00

E.Piano Additional 21

Sub Additional 22

Master EQ 20 14 20 40 00

Bulk Footer 0 00 0F pp 0n

 Message Type  Data

Parameter Change F0, 43, 1n, gh, gl, id, ah, am, al, dt, … F7

Parameter Request F0, 43, 3n, gh, gl, id, ah, am, al F7

Bulk Dump F0, 43, 0n, gh, gl, bh, bl, id, ah, am, al, dt, …, cc, F7

Bulk Request F0, 43, 2n, gh, gl, id, ah, am, al, F7
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MIDI PARAMETER CHANGE TABLE 
(BULK CONTROL)

Group Number = 7F 1C, Model ID = 08

SYSTEM
System Common

Group Number = 7F 1C, Model ID = 08

TOTAL SIZE = 48 30 (HEX)

System MEQ 
Group Number = 7F 1C, Model ID = 08

TOTAL SIZE = 20 14 (HEX)

Soundmondo Format Version
Group Number = 7F 1C, Model ID = 08

TOTAL SIZE = 4 04 (HEX)

Address
Size

Data 
Range 
(HEX)

Parameter 
Name Description Default 

(HEX) Notes
High Mid Low

0E pp 0n 1 - Bulk Header Live Set Sound User 
(pp = 0 – 39, n = 0 – 7)

-

7F 00 1 - Current Sound Buffer -

0F pp 0n 1 - Bulk Footer Live Set Sound User 
(pp = 0 – 39, n = 0 – 7)

-

7F 00 1 - Current Sound Buffer -

Address
Size Data 

Range
Parameter 

Name Description Default 
(HEX) Notes

High Mid Low

20 00 00 1 reserved

01 1 reserved

02 4 00 – 00
00 – 07
00 – 0F
00 – 0F

Master Tune -102.4 – +102.3 
[cent]
1st bit3-0: bit15-12
2nd bit3-0: bit11-8
3rd bit3-0: bit 7-4
4th bit3-0: bit 3-0

00 
04 
00 
00

06 1 3D – 43 Keybord Octave 
Shift

-3 – 0 – +3 40

07 1 34 – 4C Keybord 
Transpose

-12 – +12 
[semitones]

40

08 1 00 – 01 Controller Reset Hold, Reset 01

09 1 00 – 01 Local Switch Off, On 01

0A 1 00 – 0F, 
7F

Tx Channel 1 – 16, Off 00

0B 1 00 – 10 Rx Channel 1 – 16, All 00

0C 1 00 – 02 MIDI Control Off, On, Invert 00

0D 1 00 – 01 Section SW Mode Realtime, Next Key 00

0E 1 38 – 48 Output Gain -24 – 0 – +24 [dB] 40 In 
3 dB 
incre-
ments

0F 1 reserved

10 1 00 – 04 Keyboard Velocity 
Curve

Normal, Soft, Hard, 
Wide, Fixed

00

11 1 01 – 7F Keyboard Fixed 
Velocity

1 – 127 40

12 1 00 – 01 Transmit/Receive 
Bank Select

Off, On 01

13 1 00 – 01 Transmit/Receive 
Program Change

Off, On 01

14 1 reserved

15 1 00 – 01 MIDI In/Out USB Thru, In/Out 01

16 1 00 – 01 USB In/Out Off, On 01

17 1 reserved

18 1 reserved

19 1 00 – 01 Display Lights Ins 
Effect

Off, On 01

1A 1 00 – 01 Display Lights 
Section

Off, On 01

1B 1 00 – 01 Display Lights 
LCD

Off, On 01

1C 1 reserved

1D 1 reserved

1E 1 00 – 01 Value Indication Off, On 01

1F 1 reserved

20 1 00 – 01 SW Direction Default, Reverse 00

21 1 reserved

22 1 01 – 3F LCD Contrast 1 – 63 20

23 1 00 – 01 Panel Lock Live 
Set

Off, On 01

24 1 00 – 01 Panel Lock 
Section

Off, On 01

25 1 00 – 01 Panel Lock Effect Off, On 01

26 1 00 – 01 Panel Lock Master 
EQ

Off, On 01

27 1 reserved

28 1 00 – 01 Section Hold Disable, Enable 00

29 1 00 – 01 Live Set View 
Mode

Close, Keep 00

2A 1 00 – 27 Power On Page 1 – 40 00

2B 1 00 – 07 Power On Sound 1 – 8 00

2C 1 00 – 79 FS Control 
Number

Off, 1 – 118, 
119 (Live Set Inc), 
120 (Live Set Dec), 
121 (Tempo Delay 
Tap Tempo)

77

2D 1 reserved

2E 1 00 – 7F USB Audio 
Volume

0 – 127 40

2F 1 00 – 02 Sustain Pedal 
Select

FC3 Half On, 
FC3 HalfOff, FC4/5

00

Address
Size Data 

Range
Parameter 

Name Description Default 
(HEX) Notes

High Mid Low

20 40 00 1 34 – 4C EQ Gain1 -12dB – +12dB 40

01 1 reserved

02 1 reserved

03 1 reserved

04 1 reserved

05 1 reserved

06 1 reserved

07 1 reserved

08 1 34 – 4C EQ Gain3 -12dB – +12dB 40

09 1 0E – 36 EQ Frequency3 100Hz – 10kHz 1C

0A 1 reserved

0B 1 reserved

0C 1 reserved

0D 1 reserved

0E 1 reserved

0F 1 reserved

10 1 34 – 4C EQ Gain5 -12dB – +12dB 40

11 1 reserved

12 1 reserved

13 1 00 – 01 EQ On/Off Off, On 00

Address
Size Data 

Range
Parameter 

Name Description Default
(HEX) Notes

High Mid Low

00 7F 00 1 00 - 7F Soundmondo 
Format Version 
Major

01

1 00 - 7F Soundmondo 
Format Version 
Minor

04

1 00 - 7F Soundmondo 
Format Version 
Bugfix

00

1 reserved 00

Address
Size Data 

Range
Parameter 

Name Description Default 
(HEX) Notes

High Mid Low
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LIVE SET SOUND
Live Set Sound Common

Group Number = 7F 1C, Model ID = 08

TOTAL SIZE = 48 30 (HEX)

Live Set Sound Additional
Group Number = 7F 1C, Model ID = 08

TOTAL SIZE = 16 10 (HEX)

Address
Size Data 

Range Parameter Name Description Default 
(HEX) Notes

High Mid Low

46 00 00 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 1

32 – 127 (ASCII) 49 'I'

01 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 2

32 – 127 (ASCII) 6E 'n'

02 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 3

32 – 127 (ASCII) 69 'i'

03 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 4

32 – 127 (ASCII) 74 't'

04 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 5

32 – 127 (ASCII) 20 ' '

05 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 6

32 – 127 (ASCII) 53 'S'

06 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 7

32 – 127 (ASCII) 6F 'o'

07 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 8

32 – 127 (ASCII) 75 'u'

08 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 9

32 – 127 (ASCII) 6E 'n'

09 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 10

32 – 127 (ASCII) 64 'd'

0A 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 11

32 – 127 (ASCII) 20

0B 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 12

32 – 127 (ASCII) 20

0C 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 13

32 – 127 (ASCII) 20

0D 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 14

32 – 127 (ASCII) 20

0E 1 20 – 7F Live Set Sound 
Name 15

32 – 127 (ASCII) 20

0F 1 02 Bulk Format 
Version

2 02 Fixed to 
2

10 1 reserved 

11 1 00 – 01 Zone Mode Switch Off, On 00

12 1 00 – 01 Advanced Zone 
Mode Switch

Off, On 00

13 1 00 – 01 Live Set EQ Mode 
Switch

Off, On 00

14 1 00 – 3F, 
41,

 43 – 77

Modulation Lever 
Assign

0 – 63, 65, 67 – 
118, 119 (USB 
Audio Volume)

01 Cannot 
select 
sustain 
(64) or 
soste-
nuto 
(66)

15 1 34 – 4C TG Transpose -12 – +12 40

16 1 01 – 7F Split Point C#-2 – G8 37

17 1 00 – 7F Modulation Lever 
Limit Low

0 – 127 00

18 1 00 – 7F Modulation Lever 
Limit High

0 – 127 7F

19 1 00 – 3F, 
41,

 43 – 77

FC1 Assign 0 – 63, 65, 67 – 
118, 119 (USB 
Audio Volume)

0B Cannot 
select 
sustain 
(64) or 
soste-
nuto 
(66)

1A 1 00 – 3F, 
41,

 43 – 77

FC2 Assign 0 – 63, 65, 67 – 
118, 119 (USB 
Audio Volume)

04 Cannot 
select 
sustain 
(64) or 
soste-
nuto 
(66)

1B 1 00 – 7F FC1 Limit Low 0 – 127 00

1C 1 00 – 7F FC1 Limit High 0 – 127 7F

1D 1 00 – 7F FC2 Limit Low 0 – 127 00

1E 1 00 – 7F FC2 Limit High 0 – 127 7F

1F 1 reserved

20 1 00 – 03 Depth Knob Section 
Select

All, Piano, 
E.Piano, Sub

00

21 1 00 – 7F Piano Touch 
Sensitivity Depth

0 – 127 40

22 1 00 – 7F E.Piano Touch 
Sensitivity Depth

0 – 127 40

23 1 00 – 7F Sub Touch 
Sensitivity Depth

0 – 127 40

24 1 00 – 01 Delay Switch Off, On 01

25 1 00 – 02 Delay Type Analog, Digital, 
Tempo

00

26 1 00 – 7F Delay Feedback 0 – 127 40

27 1 00 – 7F Delay Time 0 – 127 40

28 1 00 – 01 Reverb Switch Off, On 01

29 1 00 – 7F Piano Touch 
Sensitivity Offset

0 – 127 40

2A 1 00 – 7F E.Piano Touch 
Sensitivity Offset

0 – 127 40

2B 1 00 – 7F Reverb Time 0 – 127 40

2C 1 00 – 7F Sub Touch 
Sensitivity Offset

0 – 127 40

2D 1 00 – 7F Piano Pitch 
Modulation Speed

0 – 127 40

2E 1 00 – 7F E.Piano Pitch 
Modulation Speed

0 – 127 40

2F 1 00 – 7F Sub Pitch 
Modulation Speed

0 – 127 40

Address
Size Data 

Range
Parameter 

Name Description Default
(HEX) Notes

High Mid Low

46 01 00 1 reserved

01 1 00 – 0E Tempo Delay Time 1/32 Tri., 1/64 Dot., 
1/32, 1/16 Tri., 
1/32 Dot., 1/16, 
1/8 Tri., 1/16 Bot, 
1/8, 1/4 Tri., 
1/8 Dot., 1/4, 
1/2 Tri., 1/4 Dot., 
1/2

0B

02 2 01 – 12
00 – 7F

Tempo 42.0 – 240.0 07 04

04 1 reserved

05 1 reserved

06 1 reserved

07 1 reserved

08 1 reserved

09 1 reserved

0A 1 reserved

0B 1 reserved

0C 1 reserved

0D 1 reserved

0E 1 reserved

0F 1 reserved

Address
Size Data 

Range Parameter Name Description Default 
(HEX) Notes

High Mid Low
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ZONE
Group Number = 7F 1C, Model ID = 08

TOTAL SIZE = 16 10 (HEX)

zz = Zone Number
00 – 03 (HEX)

SECTION
Section Common

Group Number = 7F 1C, Model ID = 08

TOTAL SIZE = 24 18 (HEX)

0p = Section Number
00 = Piano, 01 = E.Piano, 02 = Sub 

Address
Size Data 

Range
Parameter 

Name Description Default 
(HEX) Notes

High Mid Low

4A zz 00 1 00 – 01 Zone Switch off, on 00 – 01 With the 
default 
settings, 
only the 
Zone 1 is 
se to 
“on.”

01 1 00 – 0F Transmit 
Channel

Ch1 – 16 00 – 03 Default 
settings: 
Zone1(0)
Zone2(1)
Zone3(2)
Zone4(3)

02 1 3D – 43 Transpose 
(Octave)

-3 – +3 40

03 1 35 – 4B Transpose 
(Semitone)

-11 – +11 40

04 1 00 – 7F Note Limit Low C-2 – G8 00 The upper 
limit will 
be deter-
mined 
with 
“Note 
Limit 
High.”

05 1 00 – 7F Note Limit High C-2 – G8 7F The 
Lower 
limit will 
be deter-
mined 
with 
“Note 
Limit 
Low.”

06 1 reserved

07 1 00 – 7F MIDI Volume 0 – 127 64

08 1 00 – 7F MIDI Pan L64 – C – R63 40

09 1 00 – 7F MIDI Bank MSB 000 – 127 00

0A 1 00 – 7F MIDI Bank LSB 000 – 127 00

0B 1 00 – 7F MIDI Program 
Number

001 – 128 00

0C 1 00 – 1F Transmit Bank 
Select
Transmit 
Program Change
Transmit Volume
Transmit Pan
Transmit Note

bit0: off, on Bank 
Select
bit1: off, on 
Program Change
bit2: off, on 
Volume
bit3: off, on Pan
bit4: off, on Note

1F CC#11
(Expres-
sion) will 
not be 
transmit-
ted when 
the Vol-
ume is set 
to “off.”

0D 1 00 – 3F Transmit PB
Transmit MW
Transmit FC1
Transmit FC2
Transmit FS
Transmit Sus

bit0: off, on PB
bit1: off, on MW
bit2: off, on FC1
bit3: off, on FC2
bit4: off, on FS
bit5: off, on Sus

3F

0E 1 reserved

0F 1 reserved

Address
Size Data 

Range Parameter Name Description Default 
(HEX) Notes

High Mid Low

50 0p 00 1 00 – 0B Current Category 00

01 1 00 – 7F Category 1 Voice 
Number

00

02 1 00 – 7F Category 2 Voice 
Number

00

03 1 00 – 7F Category 3 Voice 
Number

00

04 1 00 – 7F Category 4 Voice 
Number

00

05 1 00 – 7F Advanced Sound 
Mode Voice Number

00 For 7F, 
Advanced 
Sound 
Mode 
Extra 
Voice 
Number 
added to 
the value 
is used as 
a Voice 
number

06 1 00 – 01 Advanced Sound 
Mode Switch

Off, On 00

07 1 00 – 01 Section Switch Off, On 01

08 1 00 – 02 Split Mode L&R, L, R 00

09 1 3E – 42 Octave Shift -2 – 0 – +2 40

0A 1 00 – 7F Section Volume 0 – 127 7F 
(Piano), 
40 (EP, 
Sub)

0B 1 00 – 7F Tone 0 – 127 40

0C 1 00 – 02 Advanced Sound 
Mode Extra Voice 
Number

00 Not 
effective 
when 
Advanced 
Sound 
Mode 
Voice 
Number 
is set to a 
value 
other than 
7F

0D 1 28 – 58 Pitch Bend Range -24 – 0 – +24 42

0E 1 reserved

0F 1 00 – 7F Pitch Modulation 
Depth

0 – 127 00 
(Piano, 
EP), 0A 
(Sub)

10 1 reserved

11 1 00 – 01 Receive Expression Off, On 01

12 1 00 – 01 Receive Sustain Off, On 01

13 1 00 – 01 Receive Sostenuto Off, On 01

14 1 00 – 01 Receive Soft Off, On 01

15 1 reserved

16 1 00 – 7F Delay Depth 0 – 127 00

17 1 00 – 7F Reverb Depth 0 – 127 00
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Section Specific 
Group Number = 7F 1C, Model ID = 08

TOTAL SIZE = 28 1C (HEX)

1p = Section Number
10 = Piano, 11 = E.Piano, 12 = Sub

Section Additional
Group Number = 7F 1C, Model ID = 08

TOTAL SIZE = 16 10 (HEX)

2p = Section Number
20 = Piano, 21 = E.Piano, 22 = Sub 

Address
Size Data 

Range
Parameter 

Name Description Default 
(HEX) Note

High Mid Low

50 1p 00 1 00 – 01 Piano Damper 
Resonance 
Switch

Off, On 00 Only effective 
for the Piano 
Section

01 1 1 Bulk Format 
Version

1 01 Fixed to 1

02 1 00 – 7F Piano Damper 
Resonance 
Damper 
Control

0 – 127 00 Only effective 
for the Piano 
Section

03 1 01 – 7F Piano Damper 
Resonance 
Dry/Wet 
Balance

D63<W – 
D<W63

19 Only effective 
for the Piano 
Section

04 1 00 – 01 Piano Effect 
Switch

Off, On 00 Only effective 
for the Piano 
Section

05 1 00 – 03 Piano Effect 
Type

Comp, Dist/
OD, Drive, 
Chorus

00 Only effective 
for the Piano 
Section

06 1 00 – 7F Piano Effect 
Depth

0 – 127 40 Only effective 
for the Piano 
Section

07 1 reserved

08 1 00 – 01 E.Piano Effect 1 
Switch

Off, On 00 Only effective 
for the E.Piano 
Section

09 1 00 – 05 E.Piano Effect 1 
Type

A.Pan, Trem,
R.Mod, 
T.Wah, P.Wah, 
Comp

00 Only effective 
for the E.Piano 
Section

0A 1 00 – 7F E.Piano Effect 1 
Depth

0 – 127 40 Only effective 
for the E.Piano 
Section

0B 1 00 – 7F E.Piano Effect 1 
Rate

0 – 127 40 Only effective 
for the E.Piano 
Section

0C 1 00 – 01 E.Piano Effect 2 
Switch

Off, On 00 Only effective 
for the E.Piano 
Section

0D 1 00 – 05 E.Piano Effect 2 
Type

Cho1, Cho2, 
Fla, Pha1, 
Pha2, Pha3

00 Only effective 
for the E.Piano 
Section

0E 1 00 – 7F E.Piano Effect 2 
Depth

0 – 127 40 Only effective 
for the E.Piano 
Section

0F 1 00 – 7F E.Piano Effect 2 
Speed

0 – 127 40 Only effective 
for the E.Piano 
Section

10 1 00 – 01 E.Piano Drive 
Switch

Off, On 00 Only effective 
for the E.Piano 
Section

11 1 00 – 7F E.Piano Drive 0 – 127 40 Only effective 
for the E.Piano 
Section

12 1 reserved

13 1 reserved

14 1 00 – 01 Sub Effect 
Switch

Off, On 00 Only effective 
for the Sub 
Section

15 1 00 – 03 Sub Effect Type Cho/Fla, 
Rotary, Trem, 
Dist/OD

00 Only effective 
for the Sub 
Section

16 1 00 – 7F Sub Effect 
Depth

0 – 127 40 Only effective 
for the Sub 
Section

17 1 00 – 7F Sub Effect 
Speed

0 – 127 40 Only effective 
for the Sub 
Section

18 1 00 – 7F Sub Attack 0 – 127 40 Only effective 
for the Sub 
Section

19 1 00 – 7F Sub Release 0 – 127 40 Only effective 
for the Sub 
Section

1A 1 reserved

1B 1 reserved

Address
Size Data 

Range
Parameter 

Name Description Default
(HEX) Notes

High Mid Low

50 2p 00 1 reserved

01 1 00 – 01 Mono/Poly Mono, Poly 01

02 1 00 – 01 Portamento 
Switch

Off, On 00 Not effec-
tive when 
Mono/Poly 
is set to 
Poly

03 1 00 – 7F Portamento Time 0 - 127 40 〃

04 1 00 – 01 Portamento Mode Fingered, 
Full-time

01 〃

05 1 00 – 01 Portamento Time 
Mode

Rate, Time 00 〃

06 1 reserved

07 1 reserved

08 1 01 – 7F Pan L63 – C – R63 40

09 1 reserved

0A 1 reserved

0B 1 reserved

0C 1 reserved

0D 1 reserved

0E 1 reserved

0F 1 reserved
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MIDI Implementation Chart

TransmittedFunction... Recognized Remarks

Basic
Channel

Note
Number : True voice

Velocity

After
Touch

Pitch Bend

Control

Change

Prog
Change   :  True #

System Exclusive

: Song Pos.
Common   : Song Sel.

: Tune

System    : Clock
Real Time : Commands

     : All Sound Off
Aux  : Reset All Cntrls
     : Local ON/OFF
Mes- : All Notes OFF
sages: Active Sense
     : Reset

Notes:

Mode

Default
Changed

Note ON
Note OFF

Key's
Ch's

0,32
1

7,11,67,84
64
66

12-31
68,72,73

75-83,85-93
102-118
1-118

1 - 16
1 - 16

O 9nH,v=1-127
X 8nH,v=64

X
X

O *2
O
X
O
X
O *1
O *1
O *1
O *1
O *3

O 0 - 127    *2

X
X
X

X
X

X
X
X
X
O
X

*1 receive/transmit if MIDI control mode is on.
*2 receive/transmit if switch is on.
*3 transmit if assigned to foot controllers.

3
X
**************

0 - 127
**************

O

Mode 1 : OMNI ON , POLY Mode 2 : OMNI ON ,MONO
Mode 3 : OMNI OFF, POLY Mode 4 : OMNI OFF,MONO

O

1 - 16
1 - 16

O 9nH,v=1-127
O 9nH,v=0 or 8nH

X
X

O *2
O
O
O *2
O *2
O *1
O *1
O *1
O *1
X

X
X
X

X
X

O (120)
O (121)
X
O (123-125)
O
X

3
X
X

0 - 127
0 - 127

O

O

O : Yes
X : No

Default
Messages
Altered

YAMAHA [Stage Piano] Date :29-NOV-2017
Model  CP88/CP73 MIDI Implementation Chart Version : 1.0

Memorized

Memorized

Bank Select

Sustain Sw
Sostenuto

O 0 - 7 *2
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Nuevas funciones de CP Versión 1.60 

Yamaha ha actualizado el firmware del CP y ha añadido las siguientes funciones nuevas. 

En este manual se describen las adiciones y los cambios con respecto al Manual de instrucciones 

suministrado con el instrumento. 

• Los parámetros “Mono/Poly”, “Portamento” y “Pan” se han agregado recientemente a SETTINGS. Estas

funciones se pueden determinar para cada sección Voice (“Piano”, “E.Piano” y “Sub”). Se ha incluido una

nueva función “Sound” en SETTINGS y se le han añadido nuevos ajustes.

• El parámetro “Touch Sensitivity” se ha movido a “Sound”.

Comparación de diagramas de árbol antiguos y nuevos 

･V1.50 ･V1.60

Settings Settings 
├ Function ├ Sound 
├ Master Keyboard │ └ Piano / E.Piano / Sub 
├ Advanced Mode SW │ ├ Mono/Poly 
├ Touch Sensitivity │ ├ Portamento 
├ Controllers │ ├ Touch Sensitivity 
└ Name │ └ Pan 

├ Function 

├ Master Keyboard 

├ Advanced Mode SW 

├ Controllers 

└ Name 
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Nuevos parámetros adicionales de SETTINGS: “Mono/Poly” 
(monofónico/polifónico) y “Portamento” 

Mono/Poly 

Botón [SETTINGS] → [Sound] → Seleccionar la sección Voice que ajustar → [Mono/Poly] 

“Mono/Poly” se puede determinar para cada sección Voice (“Piano”, “E.Piano” y “Sub”). 
Si se establece en “Mono”, aparece el icono  a la derecha del nombre de la sección (P, E o S) en la pantalla 
principal. 

Portamento 

Botón [SETTINGS] → [Sound] → Seleccionar la sección Voice que ajustar → [Portamento] 

“Portamento” solo se puede configurar cuando “Mono/Poly” se ha establecido en “Mono”. 

NOTA 
El efecto de portamento no se aplica a algunas voces (piano acústico, piano eléctrico, etc.). 

Nombre de la función Descripción 

Switch Determina si se aplica (On) o no (Off) el efecto de portamento. 
Valor predeterminado: Off 

Time Determina el tiempo (velocidad) que tarda el efecto de portamento en cambiar de 
tono entre notas. 
Ajustes: 0 – 127 

Valor predeterminado: 64 

Mode Determina cómo se aplicará el efecto de portamento en función de cómo se toquen las teclas. 

 Full-time: el efecto de portamento se aplica siempre.

 Fingered: el efecto de portamento se aplica solo cuando se utiliza la técnica del legato (es
decir, se pulsa la tecla siguiente mientras aún no se ha soltado la anterior).

Valor predeterminado: Full-time 

Time Mode Determina el estándar de tiempo para los cambios de tono del portamento. 

 Rate: el tono cambia a una velocidad acorde con la distancia entre sonidos
(notas). Cuanto más alejados están los tonos entre los dos sonidos, más tiempo
tarda.

 Time: el tono cambia a lo largo de un periodo de tiempo determinado,
independientemente de lo alejados que estén los tonos entre los dos sonidos.

Valor predeterminado: Rate 
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Nuevo parámetro adicional de SETTINGS: “Pan” (efecto 
panorámico) 

Botón [SETTINGS] → [Sound] → Seleccionar la sección Voice que ajustar → [Pan] 

“Pan” se puede determinar para cada sección Voice (“Piano”, “E.Piano” y “Sub”) y puede configurar en el 
intervalo de L63 a C a R63. 
Cuando se configura en un valor distinto de “C”, se muestra una barra en la indicación de división. 
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Nuevas funciones de CP Versión 1.50 

Yamaha ha actualizado el firmware de CP y ha añadido las siguientes funciones nuevas. 

En este manual se describen las adiciones y los cambios con respecto al Manual de instrucciones 

suministrado con el instrumento. 

• Se ha añadido un ajuste nuevo “Touch Sensitivity” (sensibilidad de la pulsación) en SETTINGS.

• Se han añadido nuevas Voices.

• Se han añadido nuevos Live Set Sounds.
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Nuevo parámetro adicional de SETTINGS: “Touch Sensitivity” 
(sensibilidad de la pulsación) 
[SETTINGS] → Selección de Touch Sensitivity con el selector del codificador → [ENTER] 

Se ha añadido el ajuste Touch Sensitivity (sensibilidad de la pulsación) en SETTINGS. 
Las funciones de Touch Sensitivity se pueden determinar para cada sección Voice. 

Touch Sensitivity 

Nombre de parámetro Descripción 

Piano Depth Este parámetro puede utilizarse para seleccionar cómo 

afectarán las velocidades con las que se toquen las teclas a las 

velocidades realmente enviadas al generador de tonos para la 

sección de Voice actual. Como se muestra en el gráfico 

siguiente, cuanto mayor sea el valor definido, mayor será el 

grado en que las velocidades de envío variarán como 

respuesta a los cambios 

en la velocidad de reproducción (es decir, más inclinada será 

la pendiente del gráfico). Si se define un valor 0, las 

velocidades de envío no resultarán afectadas por las diferentes 

velocidades de reproducción, por lo que la respuesta será 

similar a la de un órgano, en el que la fuerza de las pulsaciones 

prácticamente no tiene ningún efecto sobre el sonido 

producido. 

Ajustes: 0 a 127 

Valor predeterminado: 64 

Cuando Offset (abajo) se ajusta en 64: 

Velocidad con la que se toca una tecla 

Velocidad realmente 
enviada al generador 
de tonos 

Depth = 127 Depth = 64

Depth = 32 

Depth = 0 
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Nombre de parámetro Descripción 

Piano Offset Este parámetro puede utilizarse para aumentar o reducir todas 

las velocidades enviadas al generador de tonos para la 

sección de Voice actual. Como se muestra en los gráficos, se 

resta 64 al valor aquí definido y el resultado se multiplica por 

dos para determinar la cantidad real en la que se ajustan las 

velocidades de envío. No obstante, si la velocidad de envío es 

inferior a 1, se utilizará el valor 1; del mismo modo, si la 

velocidad de envío resultante es superior a 127, se utilizará el 

valor 127. 

Ajustes: 0 a 127 

Valor predeterminado: 64 

E.Piano Depth (La misma función que se describe en Piano Depth). 

Offset (La misma función que se describe en Piano Offset). 

Sub Depth (La misma función que se describe en Piano Depth). 

Offset (La misma función que se describe en Piano Offset). 

Velocidad 
realmente 
enviada al 
generador 
de tonos 

Velocidad 
realmente 
enviada al 
generador 
de tonos 

Velocidad 
realmente 
enviada al 
generador 
de tonos 

Cuando Depth (arriba) = 64 
y Offset = 32 

Cuando Depth (arriba) = 64 
y Offset = 96 

Cuando Depth (arriba) = 64 
y Offset = 64 

Velocidad con la que 
se toca una tecla 

Velocidad con la que 
se toca una tecla 

Velocidad con la que 
se toca una tecla 
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Nuevas Voices adicionales 
Esta actualización del CP proporciona 21 nuevas Voices (    ). 

Lista de Voices 
Section  Category  No.  Voice  CC No.  

PIANO  Grand Piano  01 CFX  1 
02 Imperial  2 
03 S700  3 
04 Digi Piano  4 
05 C7  58 
06 CF3  92 
07 Nashville C3 95 
08 Live CF3 96 
09 Hamburg Grand 107 

Upright Piano  01 U1  5 
02 SU7  6 
03 Felt Piano 108 

CP  01 CP80 1  7 
02 CP80 2  8 

Layered Piano  01 Piano Strings  9 
02 Piano Synth  10 

E.PIANO Rd  01 78Rd  11 
02 75Rd Funky  12 
03 73Rd  13 
04 67Rd Dark  59 
05 67Rd Bright 60 
06 73Rd Studio 93 
07 74Rd Stage 94 

Wr  01 Wr Warm  14 
02 Wr Bright  15 
03 Wr Wide  61 

Clv  01 Clavi B  16 
02 Clavi S  17 
03 Harpsichord  18 

DX  01 DX Legend  19 
02 DX Woody  20 
03 DX FTine  21 
04 DX 7 II  22 
05 DX Mellow  23 
06 DX Crisp  24 

SUB  Pad/Strings  01 Mellow Pad  25 
02 Spectrum  26 
03 Back Pad  27 
04 Air Choir  28 
05 Natural Str  29 
06 Warm Strings  30 
07 OB Strings  31 
08 Section Str  32 
09 Fat Saw Pad 62 
10 Noble Pad 63 
11 Pop Pad 64 
12 Analog Pad 65 
13 Itopia 66 
14 Marcato Str 67 
15 Slow Str 68 
16 Tape Str 69 
17 Oct Syn Str 70 
18 Angel Pad 97 
19 Mystic Pad 98 
20 JP Strings 99 
21 Pop Syn Str 100 
22 Fast Strings 101 
23 Pizzicato 102 
24 Dark Light 109 
25 Digi Pad 110 
26 Lite Strings 111 
27 Unison Str 112 
28 Violin 113 
29 Cello 114 

Section  Category  No.  Voice  CC No.  
SUB Organ  01 Bright Bars  33 

02 Click Organ  34 
03 Draw Organ 1  35 
04 All Bars Out  36 
05 Draw Organ 2  37 
06 60s Combo  38 
07 Compact  39 
08 Panther  40 
09 Pipe Organ 1  41 
10 Pipe Organ 2  42 
11 Accordion 103 
12 Musette 115 

Chromatic Perc.  01 Glocken  43 
02 Vibraphone  44 
03 Xylophone  45 
04 Marimba  46 
05 Brightness  47 
06 Nice Bell 48 
07 Stack Bell 49 
08 Jazz Vibes  71 
09 Marimba 2 72 
10 Kalimba  73 
11 Heaven Bell  74 

Others  01 Syn Lead 1  50 
02 Syn Lead 2  51 
03 Syn Bass  52 
04 E.Bass 53 
05 A.Bass 54 
06 Steel Gt  55 
07 Clean Gt  56 
08 Syn Brass  57 
09 Sine Lead 75 
10 Sync Saw 76 
11 Dirty Hook 77 
12 Classic Mini 78 
13 Funky Mini 79 
14 Nu Mini 80 
15 80s Pop Bass 81 
16 Sub Bass 82 
17 Unison Bass 83 
18 Finger Bass 84 
19 Brass 85 
20 Syn Brass 2 86 
21 OB Brass 1 87 
22 OB Brass 2 88 
23 Jazz Flute 89 
24 Tape Flute 90 
25 Harmonica 91 
26 Classic Gt 104 
27 Steel Gt 2 105 
28 Sf. Brass 106 
29 12Strings Gt 116 
30 Clean Gt 2 117 
31 Syn Brass 3 118 
32 Horn 119 
33 Sax Section 120 
34 Soprano Sax 121 
35 Alto Sax 122 
36 Tenor Sax 123 
37 Baritone Sax 124 
38 Soft Square 125 
39 Calliope Lead 126 
40 1o1 Bass 127 
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Nuevos Live Set Sounds adicionales 
Esta actualización de CP aporta nuevos Live Set Sounds (   ). 

Lista de Live Set Sounds 
Page  No  Name  Split 

Point  
Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  Page  No  Name  Split 

Point  
Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  

1 1 Natural CFX  G2  Piano  CFX  63 0 1 3 7 Big S700  G2  Piano  S700  63 2 7 
E.Piano - E.Piano 73Rd  
Sub  - Sub  OB Strings  

1 2 NaturalImperial  G2  Piano  Imperial  63 0 2 3 8 Piano Scape  G2  Piano  Imperial  63 2 8 
E.Piano - E.Piano DX Legend  
Sub  - Sub  Mellow Pad  

1 3 Jazz S700  G2  Piano  S700  63 0 3 4 1 Compressed CFX  G2  Piano  CFX  63 3 1 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 4 Rock Upright  G2  Piano  U1  63 0 4 4 2 Kinda Squashed  G2  Piano  Imperial  63 3 2 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 5 Simple 78  G2  Piano  - 63 0 5 4 3 Layered CFX  G2  Piano  CFX  63 3 3 
E.Piano 78Rd  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  Mellow Pad  

1 6 Funky Tines  G2  Piano  - 63 0 6 4 4 Chorus CFX  G2  Piano  CFX  63 3 4 
E.Piano 75Rd Funky  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 7 Tremolo Wr  G2  Piano  - 63 0 7 4 5 Upright  G2  Piano  U1  63 3 5 
E.Piano Wr Warm  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 8 Clavi B Amped  G2  Piano  - 63 0 8 4 6 A Tacky Piano  G2  Piano  SU7  63 3 6 
E.Piano Clavi B  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  Brightness  

2 1 CFX+DX Legend  G2  Piano  CFX  63 1 1 4 7 HonkyTonk Piano  G2  Piano  U1  63 3 7 
E.Piano DX Legend  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

2 2 A.Bass/78Rd G2  Piano  U1  63 1 2 4 8 Old Record  G2  Piano  U1  63 3 8 
E.Piano 78Rd  E.Piano - 
Sub  A.Bass Sub  - 

2 3 80s El Grand  G2  Piano  CP80 1  63 1 3 5 1 Case 73  G2  Piano  - 63 4 1 
E.Piano - E.Piano 73Rd  
Sub  - Sub  - 

2 4 Brite Pop 8ve  G2  Piano  Digi Piano  63 1 4 5 2 Chimin' Tines  G2  Piano  Digi Piano  63 4 2 
E.Piano DX Legend  E.Piano 78Rd  
Sub  OB Strings  Sub  Glocken  

2 5 E.Bass/78Rd G2  Piano  - 63 1 5 5 3 Slow Phase  G2  Piano  - 63 4 3 
E.Piano 78Rd  E.Piano 73Rd  
Sub  E.Bass Sub  - 

2 6 Driven Wr+Pad  G2  Piano  - 63 1 6 5 4 73 Tines OD  G2  Piano  - 63 4 4 
E.Piano Wr Warm  E.Piano 73Rd  
Sub  Warm Strings  Sub  - 

2 7 Imperial + Str  G2  Piano  Imperial  63 1 7 5 5 Fast Phaser  G2  Piano  - 63 4 5 
E.Piano - E.Piano 75Rd Funky  
Sub  Section Str  Sub  - 

2 8 Ghostly U1  G2  Piano  U1  63 1 8 5 6 Ampy Funk  G2  Piano  - 63 4 6 
E.Piano Wr Warm  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  - 

3 1 Rock Grand  G2  Piano  CFX  63 2 1 5 7 Wet Phase  G2  Piano  - 63 4 7 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  - 

3 2 S700 + Pad  G2  Piano  S700  63 2 2 5 8 78 & Pad  G2  Piano  - 63 4 8 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  OB Strings  Sub  Mellow Pad  

3 3 MonoCmp CFX  G2  Piano  CFX  63 2 3 6 1 Wr Bright  G2  Piano  - 63 5 1 
E.Piano - E.Piano Wr Bright  
Sub  - Sub  - 

3 4 Lo Fi Grand  G2  Piano  CFX  63 2 4 6 2 Wr Comp  G2  Piano  - 63 5 2 
E.Piano - E.Piano Wr Warm  
Sub  - Sub  - 

3 5 Piano Grind Pad  G2  Piano  Piano Synth  63 2 5 6 3 Clavi B  G2  Piano  - 63 5 3 
E.Piano 73Rd  E.Piano Clavi B  
Sub  Mellow Pad  Sub  - 

3 6 Lush Love  G2  Piano  Imperial  63 2 6 6 4 Driven S  G2  Piano  - 63 5 4 
E.Piano 78Rd  E.Piano Clavi S  
Sub  Brightness  Sub  - 
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Page  No  Name  Split 
Point  

Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  Page  No  Name  Split 
Point  

Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  

6 5 Clavi Wah Dist  G2  Piano  - 63 5 5 9 7 Syn Brass  G2  Piano  - 63 8 7 
E.Piano Clavi B  E.Piano - 
Sub  - Sub  Syn Brass  

6 6 Squeeze B  G2  Piano  - 63 5 6 9 8 Syn Lead1  G2  Piano  - 63 8 8 
E.Piano Clavi B  E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Syn Lead 1  

6 7 Long Chorus S  G2  Piano  - 63 5 7 10 1 Harpsichord  G2  Piano  - 63 9 1 
E.Piano Clavi S  E.Piano Harpsichord  
Sub  - Sub  - 

6 8 Rock Wr w/Ba  G2  Piano  Digi Piano  63 5 8 10 2 Electric Harpsi  G2  Piano  - 63 9 2 
E.Piano Wr Bright  E.Piano Harpsichord  
Sub  E.Bass Sub  - 

7 1 CP80 Comp  G2  Piano  CP80 1  63 6 1 10 3 Pipes Rd PBMW  G2  Piano  Digi Piano  63 9 3 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Pipe Organ 2  

7 2 Natural CP80  G2  Piano  CP80 2  63 6 2 10 4 Funky w/RdBass  G2  Piano  CP80 1  63 9 4 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Marimba  

7 3 Chorus Legend  G2  Piano  - 63 6 3 10 5 Rough Lead  G2  Piano  CP80 2  63 9 5 
E.Piano DX Legend  E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Back Pad  

7 4 Chorus FTine  G2  Piano  - 63 6 4 10 6 Clavi Syn Wah  G2  Piano  - 63 9 6 
E.Piano DX FTine  E.Piano Clavi B  
Sub  Mellow Pad  Sub  Syn Lead 1  

7 5 Chorus 7II  G2  Piano  - 63 6 5 10 7 Chimin' Crs  G2  Piano  Digi Piano  63 9 7 
E.Piano DX 7 II  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  Glocken  

7 6 Legend + Pad  G2  Piano  - 63 6 6 10 8 Brite Pop  G2  Piano  Digi Piano  63 9 8 
E.Piano DX Legend  E.Piano DX Legend  
Sub  OB Strings  Sub  OB Strings  

7 7 SynBass/DXEP  G2  Piano  - 63 6 7 11 1 Back to 60s SP  G2  Piano  - 63 10 1 
E.Piano DX Mellow  E.Piano 67Rd Dark  
Sub  Syn Bass  Sub  - 

7 8 Digi DX Pads  G2  Piano  Digi Piano  63 6 8 11 2 80s Piano JG  G2  Piano  C7  63 10 2 
E.Piano DX Legend  E.Piano 78Rd  
Sub  Mellow Pad  Sub  - 

8 1 Bright Bars  G2  Piano  - 63 7 1 11 3 NaturalWrWideJG  G2  Piano  - 63 10 3 
E.Piano - E.Piano Wr Wide  
Sub  Bright Bars  Sub  - 

8 2 All Bars Out  G2  Piano  - 63 7 2 11 4 Chorused67Rd 
SP  G2  Piano  - 63 10 4 

E.Piano - E.Piano 67Rd Bright  
Sub  All Bars Out  Sub  - 

8 3 PipeOrgan1  G2  Piano  - 63 7 3 11 5 R&B Ballad NS  G2  Piano  - 63 10 5 
E.Piano - E.Piano 67Rd Dark  
Sub  Pipe Organ 1  Sub  - 

8 4 PipeOrgan2  G2  Piano  - 63 7 4 11 6 Squashed C7 NS  G2  Piano  C7  63 10 6 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Pipe Organ 2  Sub  - 

8 5 The Red Combo  G2  Piano  - 63 7 5 11 7 WrWideChorus 
SP  G2  Piano  - 63 10 7 

E.Piano - E.Piano Wr Wide  
Sub  60s Combo  Sub  - 

8 6 Italian Combo  G2  Piano  - 63 7 6 11 8 Driven 67Rd JG  G2  Piano  - 63 10 8 
E.Piano - E.Piano 67Rd Bright  
Sub  Compact  Sub  - 

8 7 Aggro Syn Pad  G2  Piano  - 63 7 7 12 1 CFX + Slow Str G2  Piano  CFX 63 11 1 
E.Piano 78Rd  E.Piano - 
Sub  Panther  Sub  Slow Str 

8 8 RdBa/60sCombo  G2  Piano  - 63 7 8 12 2 C7 + Noble Pad G2  Piano  C7 63 11 2 
E.Piano 78Rd  E.Piano - 
Sub  60s Combo  Sub  Noble Pad 

9 1 Strings1  G2  Piano  - 63 8 1 12 3 78Rd+AnalogPad G2  Piano  - 63 11 3 
E.Piano - E.Piano 78Rd 
Sub  Natural Str  Sub  Analog Pad 

9 2 Strings2  G2  Piano  - 63 8 2 12 4 78Rd+OBBrass 
MW G2  Piano  - 63 11 4 

E.Piano - E.Piano 78Rd 
Sub  Section Str  Sub  OB Brass 1 

9 3 Synth Pad1  G2  Piano  - 63 8 3 12 5 Sync Saw/DX EP C3 Piano  - 63 11 5 
E.Piano - E.Piano DX Legend 
Sub  Mellow Pad  Sub  Sync Saw 

9 4 Synth Pad2  G2  Piano  - 63 8 4 12 6 Fat Saw Pad MW G2  Piano  - 63 11 6 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Warm Strings  Sub  Fat Saw Pad 

9 5 Vibraphone  G2  Piano  - 63 8 5 12 7 OB Brass G2  Piano  - 63 11 7 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Vibraphone  Sub  OB Brass 2 

9 6 Nice Bell  G2  Piano  - 63 8 6 12 8 Marcato Str G2  Piano  - 63 11 8 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Nice Bell  Sub  Marcato Str 
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Page  No  Name  
Split 
Point  Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  

13 1 73Rd Studio G2  Piano  - 63 12 1 
E.Piano 73Rd Studio 
Sub  - 

13 2 73Rd Chorus G2  Piano  - 63 12 2 
E.Piano 73Rd Studio 
Sub  - 

13 3 73Rd+AnalogPad G2  Piano  - 63 12 3 
E.Piano 73Rd Studio 
Sub  Analog Pad 

13 4 73Rd+AP G2  Piano  C7 63 12 4 
E.Piano 73Rd Studio 
Sub  - 

13 5 74Rd Stage G2  Piano  - 63 12 5 
E.Piano 74Rd Stage 
Sub  - 

13 6 Overdriven 74Rd G2  Piano  - 63 12 6 
E.Piano 74Rd Stage 
Sub  - 

13 7 CF3 G2  Piano  CF3 63 12 7 
E.Piano - 
Sub  - 

13 8 CF3+AnalogPad G2  Piano  CF3 63 12 8 
E.Piano - 
Sub  Analog Pad 

14 1 Nashville C3 G2  Piano  Nashville C3 63 13 1 
E.Piano - 
Sub  - 

14 2 NVille C3 Comp G2  Piano  Nashville C3 63 13 2 
E.Piano - 
Sub  - 

14 3 Fat Jazz Ballad G2  Piano  Nashville C3 63 13 3 
E.Piano 78Rd 
Sub  Vibraphone 

14 4 Fundamental Pad G2  Piano  Nashville C3 63 13 4 
E.Piano 73Rd 
Sub  Analog Pad 

14 5 Live CF3 G2  Piano  Live CF3 63 13 5 
E.Piano - 
Sub  - 

14 6 WestCoast CF3 G2  Piano  Live CF3 63 13 6 
E.Piano 78Rd 
Sub  Analog Pad 

14 7 Gospel CF3 G2  Piano  Live CF3 63 13 7 
E.Piano - 
Sub  - 

14 8 Piano Pad CF3 G2  Piano  Live CF3 63 13 8 
E.Piano - 
Sub  Analog Pad 

15 1 Hamburg Grand  G2 Piano Hamburg 
Grand 63 14 1 

E.Piano - 
Sub - 

15 2 
Ambient  
Hamburg 

G2 Piano 
Hamburg 
Grand 

63 14 2 

E.Piano - 
Sub - 

15 3 Soft Ballad H-G G2 Piano 
Hamburg 
Grand 

63 14 3 

E.Piano 78Rd 
Sub - 

15 4 Romance Layer G2 Piano 
Hamburg 
Grand 63 14 4 

E.Piano - 
Sub Slow Str 

15 5 Felt Piano G2 Piano Felt Piano 63 14 5 
E.Piano - 
Sub - 

15 6 Night Moods G2 Piano Felt Piano 63 14 6 
E.Piano 67Rd Dark 
Sub Analog Pad 

15 7 Big MusicBox G2 Piano Felt Piano 63 14 7 
E.Piano DX FTine 
Sub E.Bass

15 8 All Mellow G2 Piano Felt Piano 63 14 8 
E.Piano Wr Wide 
Sub Soft Square 
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Nuevas funciones de CP Versión 1.40 

Yamaha ha actualizado el firmware de CP y ha añadido las siguientes funciones nuevas. 

En este manual se describen las adiciones y los cambios con respecto al Manual de instrucciones 

suministrado con el instrumento. 

• Se ha mejorado la operabilidad.

• Se han añadido nuevas Voices.

• Se han añadido nuevos Live Set Sounds.
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Funcionamiento mejorado 

Para acceder a la lista Voice, mantenga pulsado o haga doble clic en el interruptor de selección de Voice en la pantalla 
superior.  

NOTA 

La lista Voice no se muestra en las categorías que contienen cinco números de Voices o menos. 

Al pulsar el botón [Enter] en una pantalla que muestra un valor de parámetro, se regresa al nivel anterior de la jerarquía. Esto 
permite configurar los demás parámetros de forma continua. Pulse el botón [EXIT] para volver a la pantalla superior. 

NOTA 

Si se encuentra en la pantalla MENU, pulse el botón [MENU] para volver a la pantalla superior. Si se encuentra en la pantalla 
SETTINGS, pulse el botón [SETTINGS] para volver a la pantalla superior. 
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Nuevas Voices adicionales 
Esta actualización del CP proporciona doce nuevas Voices (  ). 

Lista de Voices 
Section  Category  No.  Voice  CC No.  

PIANO  Grand Piano  01 CFX  1 
02 Imperial  2 
03 S700  3 
04 Digi Piano  4 
05 C7  58 
06 CF3  92 
07 Nashville C3 95 
08 Live CF3 96 

Upright Piano  01 U1  5 
02 SU7  6 

CP  01 CP80 1  7 
02 CP80 2  8 

Layered Piano 01 Piano Strings  9 
02 Piano Synth  10 

E.PIANO Rd  01 78Rd  11 
02 75Rd Funky  12 
03 73Rd  13 
04 67Rd Dark  59 
05 67Rd Bright 60 
06 73Rd Studio 93 
07 74Rd Stage 94 

Wr  01 Wr Warm  14 
02 Wr Bright  15 
03 Wr Wide  61 

Clv  01 Clavi B  16 
02 Clavi S  17 
03 Harpsichord  18 

DX  01 DX Legend  19 
02 DX Woody  20 
03 DX FTine  21 
04 DX 7 II  22 
05 DX Mellow  23 
06 DX Crisp  24 

SUB  Pad/Strings  01 Mellow Pad  25 
02 Spectrum  26 
03 Back Pad  27 
04 Air Choir  28 
05 Natural Str  29 
06 Warm Strings  30 
07 OB Strings  31 
08 Section Str  32 
09 Fat Saw Pad 62 
10 Noble Pad 63 
11 Pop Pad 64 
12 Analog Pad 65 
13 Itopia 66 
14 Marcato Str 67 
15 Slow Str 68 
16 Tape Str 69 
17 Oct Syn Str 70 
18 Angel Pad 97 
19 Mystic Pad 98 
20 JP Strings 99 
21 Pop Syn Str 100 
22 Fast Strings 101 
23 Pizzicato 102 

Organ  01 Bright Bars  33 
02 Click Organ  34 
03 Draw Organ 1  35 
04 All Bars Out  36 
05 Draw Organ 2  37 
06 60s Combo  38 
07 Compact  39 
08 Panther  40 
09 Pipe Organ 1  41 
10 Pipe Organ 2  42 
11 Accordion 103 

Chromatic Perc.  01 Glocken  43 
02 Vibraphone  44 

Section  Category  No.  Voice  CC No.  
SUB 03 Xylophone  45 

04 Marimba  46 
05 Brightness  47 
06 Jazz Vibes 71 
07 Marimba 2 72 
08 Kalimba 73 
09 Heaven Bell 74 
10 Nice Bell  48 
11 Stack Bell  49 

Others  01 Syn Lead 1  50 
02 Syn Lead 2  51 
03 Syn Bass  52 
04 E.Bass 53 
05 A.Bass 54 
06 Steel Gt  55 
07 Clean Gt  56 
08 Syn Brass  57 
09 Sine Lead 75 
10 Sync Saw 76 
11 Dirty Hook 77 
12 Classic Mini 78 
13 Funky Mini 79 
14 Nu Mini 80 
15 80s Pop Bass 81 
16 Sub Bass 82 
17 Unison Bass 83 
18 Finger Bass 84 
19 Brass 85 
20 Syn Brass 2 86 
21 OB Brass 1 87 
22 OB Brass 2 88 
23 Jazz Flute 89 
24 Tape Flute 90 
25 Harmonica 91 
26 Classic Gt 104 
27 Steel Gt 2 105 
28 Sf. Brass 106 



CP88/73 Manual complementario 40 

Nuevos Live Set Sounds adicionales 
Esta actualización de CP aporta nuevos Live Set Sounds (   ). 

Lista de Live Set Sounds 
Página  No  Name  

Split 
Point  Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  Page  No  Name  

Split 
Point  Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  

1 1 Natural CFX  G2  Piano  CFX  63 0 1 3 7 Big S700  G2  Piano  S700  63 2 7 
E.Piano - E.Piano 73Rd  
Sub  - Sub  OB Strings  

1 2 NaturalImperial  G2  Piano  Imperial  63 0 2 3 8 Piano Scape  G2  Piano  Imperial  63 2 8 
E.Piano - E.Piano DX Legend  
Sub  - Sub  Mellow Pad  

1 3 Jazz S700  G2  Piano  S700  63 0 3 4 1 Compressed CFX  G2  Piano  CFX  63 3 1 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 4 Rock Upright  G2  Piano  U1  63 0 4 4 2 Kinda Squashed  G2  Piano  Imperial  63 3 2 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 5 Simple 78  G2  Piano  - 63 0 5 4 3 Layered CFX  G2  Piano  CFX  63 3 3 
E.Piano 78Rd  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  Mellow Pad  

1 6 Funky Tines  G2  Piano  - 63 0 6 4 4 Chorus CFX  G2  Piano  CFX  63 3 4 
E.Piano 75Rd Funky  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 7 Tremolo Wr  G2  Piano  - 63 0 7 4 5 Upright  G2  Piano  U1  63 3 5 
E.Piano Wr Warm  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 8 Clavi B Amped  G2  Piano  - 63 0 8 4 6 A Tacky Piano  G2  Piano  SU7  63 3 6 
E.Piano Clavi B  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  Brightness  

2 1 CFX+DX Legend  G2  Piano  CFX  63 1 1 4 7 HonkyTonk Piano  G2  Piano  U1  63 3 7 
E.Piano DX Legend  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

2 2 A.Bass/78Rd G2  Piano  U1  63 1 2 4 8 Old Record  G2  Piano  U1  63 3 8 
E.Piano 78Rd  E.Piano - 
Sub  A.Bass Sub  - 

2 3 80s El Grand  G2  Piano  CP80 1  63 1 3 5 1 Case 73  G2  Piano  - 63 4 1 
E.Piano - E.Piano 73Rd  
Sub  - Sub  - 

2 4 Brite Pop 8ve  G2  Piano  Digi Piano  63 1 4 5 2 Chimin' Tines  G2  Piano  Digi Piano  63 4 2 
E.Piano DX Legend  E.Piano 78Rd  
Sub  OB Strings  Sub  Glocken  

2 5 E.Bass/78Rd G2  Piano  - 63 1 5 5 3 Slow Phase  G2  Piano  - 63 4 3 
E.Piano 78Rd  E.Piano 73Rd  
Sub  E.Bass Sub  - 

2 6 Driven Wr+Pad  G2  Piano  - 63 1 6 5 4 73 Tines OD  G2  Piano  - 63 4 4 
E.Piano Wr Warm  E.Piano 73Rd  
Sub  Warm Strings  Sub  - 

2 7 Imperial + Str  G2  Piano  Imperial  63 1 7 5 5 Fast Phaser  G2  Piano  - 63 4 5 
E.Piano - E.Piano 75Rd Funky  
Sub  Section Str  Sub  - 

2 8 Ghostly U1  G2  Piano  U1  63 1 8 5 6 Ampy Funk  G2  Piano  - 63 4 6 
E.Piano Wr Warm  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  - 

3 1 Rock Grand  G2  Piano  CFX  63 2 1 5 7 Wet Phase  G2  Piano  - 63 4 7 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  - 

3 2 S700 + Pad  G2  Piano  S700  63 2 2 5 8 78 & Pad  G2  Piano  - 63 4 8 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  OB Strings  Sub  Mellow Pad  

3 3 MonoCmp CFX  G2  Piano  CFX  63 2 3 6 1 Wr Bright  G2  Piano  - 63 5 1 
E.Piano - E.Piano Wr Bright  
Sub  - Sub  - 

3 4 Lo Fi Grand  G2  Piano  CFX  63 2 4 6 2 Wr Comp  G2  Piano  - 63 5 2 
E.Piano - E.Piano Wr Warm  
Sub  - Sub  - 

3 5 Piano Grind Pad  G2  Piano  Piano Synth  63 2 5 6 3 Clavi B  G2  Piano  - 63 5 3 
E.Piano 73Rd  E.Piano Clavi B  
Sub  Mellow Pad  Sub  - 

3 6 Lush Love  G2  Piano  Imperial  63 2 6 6 4 Driven S  G2  Piano  - 63 5 4 
E.Piano 78Rd  E.Piano Clavi S  
Sub  Brightness  Sub  - 
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Page  No  Name  Split 
Point  

Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  Page  No  Name  Split 
Point  

Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  

6 5 Clavi Wah Dist  G2  Piano  - 63 5 5 9 7 Syn Brass  G2  Piano  - 63 8 7 
E.Piano Clavi B  E.Piano - 
Sub  - Sub  Syn Brass  

6 6 Squeeze B  G2  Piano  - 63 5 6 9 8 Syn Lead1  G2  Piano  - 63 8 8 
E.Piano Clavi B  E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Syn Lead 1  

6 7 Long Chorus S  G2  Piano  - 63 5 7 10 1 Harpsichord  G2  Piano  - 63 9 1 
E.Piano Clavi S  E.Piano Harpsichord  
Sub  - Sub  - 

6 8 Rock Wr w/Ba  G2  Piano  Digi Piano  63 5 8 10 2 Electric Harpsi  G2  Piano  - 63 9 2 
E.Piano Wr Bright  E.Piano Harpsichord  
Sub  E.Bass Sub  - 

7 1 CP80 Comp  G2  Piano  CP80 1  63 6 1 10 3 Pipes Rd PBMW  G2  Piano  Digi Piano  63 9 3 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Pipe Organ 2  

7 2 Natural CP80  G2  Piano  CP80 2  63 6 2 10 4 Funky w/RdBass  G2  Piano  CP80 1  63 9 4 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Marimba  

7 3 Chorus Legend  G2  Piano  - 63 6 3 10 5 Rough Lead  G2  Piano  CP80 2  63 9 5 
E.Piano DX Legend  E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Back Pad  

7 4 Chorus FTine  G2  Piano  - 63 6 4 10 6 Clavi Syn Wah  G2  Piano  - 63 9 6 
E.Piano DX FTine  E.Piano Clavi B  
Sub  Mellow Pad  Sub  Syn Lead 1  

7 5 Chorus 7II  G2  Piano  - 63 6 5 10 7 Chimin' Crs  G2  Piano  Digi Piano  63 9 7 
E.Piano DX 7 II  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  Glocken  

7 6 Legend + Pad  G2  Piano  - 63 6 6 10 8 Brite Pop  G2  Piano  Digi Piano  63 9 8 
E.Piano DX Legend  E.Piano DX Legend  
Sub  OB Strings  Sub  OB Strings  

7 7 SynBass/DXEP  G2  Piano  - 63 6 7 11 1 Back to 60s SP  G2  Piano  - 63 10 1 
E.Piano DX Mellow  E.Piano 67Rd Dark  
Sub  Syn Bass  Sub  - 

7 8 Digi DX Pads  G2  Piano  Digi Piano  63 6 8 11 2 80s Piano JG  G2  Piano  C7  63 10 2 
E.Piano DX Legend  E.Piano 78Rd  
Sub  Mellow Pad  Sub  - 

8 1 Bright Bars  G2  Piano  - 63 7 1 11 3 NaturalWrWideJG  G2  Piano  - 63 10 3 
E.Piano - E.Piano Wr Wide  
Sub  Bright Bars  Sub  - 

8 2 All Bars Out  G2  Piano  - 63 7 2 11 4 Chorused67Rd SP  G2  Piano  - 63 10 4 
E.Piano - E.Piano 67Rd Bright  
Sub  All Bars Out  Sub  - 

8 3 PipeOrgan1  G2  Piano  - 63 7 3 11 5 R&B Ballad NS  G2  Piano  - 63 10 5 
E.Piano - E.Piano 67Rd Dark  
Sub  Pipe Organ 1  Sub  - 

8 4 PipeOrgan2  G2  Piano  - 63 7 4 11 6 Squashed C7 NS  G2  Piano  C7  63 10 6 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Pipe Organ 2  Sub  - 

8 5 The Red Combo  G2  Piano  - 63 7 5 11 7 WrWideChorus 
SP  G2  Piano  - 63 10 7 

E.Piano - E.Piano Wr Wide  
Sub  60s Combo  Sub  - 

8 6 Italian Combo  G2  Piano  - 63 7 6 11 8 Driven 67Rd JG  G2  Piano  - 63 10 8 
E.Piano - E.Piano 67Rd Bright  
Sub  Compact  Sub  - 

8 7 Aggro Syn Pad  G2  Piano  - 63 7 7 12 1 CFX + Slow Str G2  Piano  CFX 63 11 1 
E.Piano 78Rd  E.Piano - 
Sub  Panther  Sub  Slow Str 

8 8 RdBa/60sCombo  G2  Piano  - 63 7 8 12 2 C7 + Noble Pad G2  Piano  C7 63 11 2 
E.Piano 78Rd  E.Piano - 
Sub  60s Combo  Sub  Noble Pad 

9 1 Strings1  G2  Piano  - 63 8 1 12 3 78Rd+AnalogPad G2  Piano  - 63 11 3 
E.Piano - E.Piano 78Rd 
Sub  Natural Str  Sub  Analog Pad 

9 2 Strings2  G2  Piano  - 63 8 2 12 4 78Rd+OBBrass MW G2  Piano  - 63 11 4 
E.Piano - E.Piano 78Rd 
Sub  Section Str  Sub  OB Brass 1 

9 3 Synth Pad1  G2  Piano  - 63 8 3 12 5 Sync Saw/DX EP C3  Piano  - 63 11 5 
E.Piano - E.Piano DX Legend 
Sub  Mellow Pad  Sub  Sync Saw 

9 4 Synth Pad2  G2  Piano  - 63 8 4 12 6 Fat Saw Pad MW G2  Piano  - 63 11 6 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Warm Strings  Sub  Fat Saw Pad 

9 5 Vibraphone  G2  Piano  - 63 8 5 12 7 OB Brass G2  Piano  - 63 11 7 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Vibraphone  Sub  OB Brass 2 

9 6 Nice Bell  G2  Piano  - 63 8 6 12 8 Marcato Str G2  Piano  - 63 11 8 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Nice Bell  Sub  Marcato Str 
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Page  No  Name  
Split 
Point  Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  

13 1 73Rd Studio G2  Piano  - 63 12 1 
E.Piano 73Rd Studio 
Sub  - 

13 2 73Rd Chorus G2  Piano  - 63 12 2 
E.Piano 73Rd Studio 
Sub  - 

13 3 73Rd+AnalogPad G2  Piano  - 63 12 3 
E.Piano 73Rd Studio 
Sub  Analog Pad 

13 4 73Rd+AP G2  Piano  C7 63 12 4 
E.Piano 73Rd Studio 
Sub  - 

13 5 74Rd Stage G2  Piano  - 63 12 5 
E.Piano 74Rd Stage 
Sub  - 

13 6 Overdriven 74Rd G2  Piano  - 63 12 6 
E.Piano 74Rd Stage 
Sub  - 

13 7 CF3 G2  Piano  CF3 63 12 7 
E.Piano - 
Sub  - 

13 8 CF3+AnalogPad G2  Piano  CF3 63 12 8 
E.Piano - 
Sub  Analog Pad 

14 1 Nashville C3 G2  Piano  Nashville C3 63 13 1 
E.Piano - 
Sub  - 

14 2 NVille C3 Comp G2  Piano  Nashville C3 63 13 2 
E.Piano - 
Sub  - 

14 3 Fat Jazz Ballad G2  Piano  Nashville C3 63 13 3 
E.Piano 78Rd 
Sub  Vibraphone 

14 4 Fundamental Pad G2  Piano  Nashville C3 63 13 4 
E.Piano 73Rd 
Sub  Analog Pad 

14 5 Live CF3 G2  Piano  Live CF3 63 13 5 
E.Piano - 
Sub  - 

14 6 WestCoast CF3 G2  Piano  Live CF3 63 13 6 
E.Piano 78Rd 
Sub  Analog Pad 

14 7 Gospel CF3 G2  Piano  Live CF3 63 13 7 
E.Piano - 
Sub  - 

14 8 Piano Pad CF3 G2  Piano  Live CF3 63 13 8 
E.Piano - 
Sub  Analog Pad 
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Nuevas funciones de CP Versión 1.30 

Yamaha ha actualizado el firmware de CP y ha añadido las siguientes funciones nuevas. 

En este manual se describen las adiciones y los cambios con respecto al Manual de instrucciones 

suministrado con el instrumento. 

• Ahora puede almacenar los ajustes de Master EQ (ecualizador principal) en el Live Set.

• Se ha mejorado la operabilidad.

• Se han añadido nuevas Voices.

• Se han añadido nuevos Live Set Sounds.
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Almacenamiento de ajustes de Master EQ (ecualizador 
principal) en Live Set Sound 

[SETTINGS] → seleccione la función con el selector del codificador → [ENTER] 

Live Set EQ se ha agregado a la sección de funciones. 

Función 

Nombre de la función Descripción 

Live Set EQ 

(ecualizador de 

conjunto para 

actuaciones) 

Mode SW (activar 

modo) 

Determina si los ajustes de Master EQ se almacenarán o no en el 

Live Set Sound. Cuando se establece en “On”, se muestra un 

icono de EQ en la pantalla principal.  

EQ Settings 

(ajustes de 

ecualizador) 

Permite la configuración de Master EQ guardada en EQ Settings. 

También puede configurar el EQ mediante EQ Settings, así como 

mediante los mandos y botones. 

High Gain 

(ganancia alta) 

Utilice este mando para ajustar la ganancia de la banda alta del EQ (5 

kHz). 

Ajustes: -12 dB – +12 dB 

Mid Gain 

(ganancia 

intermedia) 

Utilice este mando para ajustar la ganancia de la banda intermedia 

del EQ (100 Hz – 10 kHz). 

Ajustes: -12 dB – +12 dB 

Mid Frequency 

(frecuencia 

intermedia) 

Utilice este mando para ajustar la frecuencia central del rango 

medio. 

Ajustes: 100 Hz – 10 kHz 

Low Gain 

(ganancia baja) 

Utilice este mando para ajustar la ganancia de la banda baja del 

EQ (80 Hz). 

Ajustes: -12 dB – +12 dB 

ON/OFF 

(activar/desactivar) 

Utilice esta función para determinar si aplicar (ON) el Master EQ 

o no (OFF).
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Funcionamiento mejorado 

La configuración inicial también se muestra en la pantalla, junto con la configuración recién modificada. 

Cuando se pulsa [ENTER] en la pantalla Name, aparece una ventana emergente que pregunta si se desea almacenar o no la 
configuración. Seleccione “Store” para abrir la pantalla Store o “Do not store” para volver a la pantalla Home y configurar 
solamente el nombre del Live Set. 

NOTA 

Tenga en cuenta que el nombre del Live Set no se guarda si se selecciona “Do not store now”. Si desea guardar el Live Set y 
su nombre, asegúrese de ejecutar la operación Store. 

Ahora puede pasar a la pantalla Fixed Velocity pulsando los botones [EXIT] y [TOUCH]. 

Ahora puede establecer el valor de Split Point y cerrar la pantalla automáticamente, con solo pulsar el botón [SPLIT] y la tecla 
deseada. 
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Nuevas Voices adicionales 
Esta actualización del CP proporciona tres nuevas Voices (  ). 

Lista de Voices 
Section  Category  No.  Voice  CC No.  

PIANO  Grand Piano  01 CFX  1 
02 Imperial  2 
03 S700  3 
04 Digi Piano  4 
05 C7  58 
06 CF3  92 

Upright Piano  01 U1  5 
02 SU7  6 

CP  01 CP80 1  7 
02 CP80 2  8 

Layered Piano 01 Piano Strings  9 
02 Piano Synth  10 

E.PIANO Rd  01 78Rd  11 
02 75Rd Funky  12 
03 73Rd  13 
04 67Rd Dark  59 
05 67Rd Bright 60 
06 73Rd Studio 93 
07 74Rd Stage 94 

Wr  01 Wr Warm  14 
02 Wr Bright  15 
03 Wr Wide  61 

Clv  01 Clavi B  16 
02 Clavi S  17 
03 Harpsichord  18 

DX  01 DX Legend  19 
02 DX Woody  20 
03 DX FTine  21 
04 DX 7 II  22 
05 DX Mellow  23 
06 DX Crisp  24 

SUB  Pad/Strings  01 Mellow Pad  25 
02 Spectrum  26 
03 Back Pad  27 
04 Air Choir  28 
05 Natural Str  29 
06 Warm Strings  30 
07 OB Strings  31 
08 Section Str  32 
09 Fat Saw Pad 62 
10 Noble Pad 63 
11 Pop Pad 64 
12 Analog Pad 65 
13 Itopia 66 
14 Marcato Str 67 
15 Slow Str 68 
16 Tape Str 69 
17 Oct Syn Str 70 

Organ  01 Bright Bars  33 
02 Click Organ  34 
03 Draw Organ 1  35 
04 All Bars Out  36 
05 Draw Organ 2  37 
06 60s Combo  38 
07 Compact  39 
08 Panther  40 
09 Pipe Organ 1  41 
10 Pipe Organ 2  42 

Chromatic Perc.  01 Glocken  43 
02 Vibraphone  44 
03 Xylophone  45 
04 Marimba  46 
05 Brightness  47 
06 Jazz Vibes 71 
07 Marimba 2 72 
08 Kalimba 73 
09 Heaven Bell 74 
10 Nice Bell  48 
11 Stack Bell  49 

Section  Category  No.  Voice  CC No.  
SUB Others  01 Syn Lead 1  50 

02 Syn Lead 2  51 
03 Syn Bass  52 
04 E.Bass 53 
05 A.Bass 54 
06 Steel Gt  55 
07 Clean Gt  56 
08 Syn Brass  57 
09 Sine Lead 75 
10 Sync Saw 76 
11 Dirty Hook 77 
12 Classic Mini 78 
13 Funky Mini 79 
14 Nu Mini 80 
15 80s Pop Bass 81 
16 Sub Bass 82 
17 Unison Bass 83 
18 Finger Bass 84 
19 Brass 85 
20 Syn Brass 2 86 
21 OB Brass 1 87 
22 OB Brass 2 88 
23 Jazz Flute 89 
24 Tape Flute 90 
25 Harmonica 91 
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Nuevos Live Set Sounds adicionales 
Esta actualización de CP aporta nuevos Live Set Sounds (   ). 

Lista de Live Set Sounds 
Page  No  Name  

Split 
Point  Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  Page  No  Name  

Split 
Point  Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  

1 1 Natural CFX  G2  Piano  CFX  63 0 1 3 7 Big S700  G2  Piano  S700  63 2 7 
E.Piano - E.Piano 73Rd  
Sub  - Sub  OB Strings  

1 2 NaturalImperial  G2  Piano  Imperial  63 0 2 3 8 Piano Scape  G2  Piano  Imperial  63 2 8 
E.Piano - E.Piano DX Legend  
Sub  - Sub  Mellow Pad  

1 3 Jazz S700  G2  Piano  S700  63 0 3 4 1 Compressed CFX  G2  Piano  CFX  63 3 1 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 4 Rock Upright  G2  Piano  U1  63 0 4 4 2 Kinda Squashed  G2  Piano  Imperial  63 3 2 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 5 Simple 78  G2  Piano  - 63 0 5 4 3 Layered CFX  G2  Piano  CFX  63 3 3 
E.Piano 78Rd  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  Mellow Pad  

1 6 Funky Tines  G2  Piano  - 63 0 6 4 4 Chorus CFX  G2  Piano  CFX  63 3 4 
E.Piano 75Rd Funky  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 7 Tremolo Wr  G2  Piano  - 63 0 7 4 5 Upright  G2  Piano  U1  63 3 5 
E.Piano Wr Warm  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 8 Clavi B Amped  G2  Piano  - 63 0 8 4 6 A Tacky Piano  G2  Piano  SU7  63 3 6 
E.Piano Clavi B  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  Brightness  

2 1 CFX+DX Legend  G2  Piano  CFX  63 1 1 4 7 HonkyTonk Piano  G2  Piano  U1  63 3 7 
E.Piano DX Legend  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

2 2 A.Bass/78Rd G2  Piano  U1  63 1 2 4 8 Old Record  G2  Piano  U1  63 3 8 
E.Piano 78Rd  E.Piano - 
Sub  A.Bass Sub  - 

2 3 80s El Grand  G2  Piano  CP80 1  63 1 3 5 1 Case 73  G2  Piano  - 63 4 1 
E.Piano - E.Piano 73Rd  
Sub  - Sub  - 

2 4 Brite Pop 8ve  G2  Piano  Digi Piano  63 1 4 5 2 Chimin' Tines  G2  Piano  Digi Piano  63 4 2 
E.Piano DX Legend  E.Piano 78Rd  
Sub  OB Strings  Sub  Glocken  

2 5 E.Bass/78Rd G2  Piano  - 63 1 5 5 3 Slow Phase  G2  Piano  - 63 4 3 
E.Piano 78Rd  E.Piano 73Rd  
Sub  E.Bass Sub  - 

2 6 Driven Wr+Pad  G2  Piano  - 63 1 6 5 4 73 Tines OD  G2  Piano  - 63 4 4 
E.Piano Wr Warm  E.Piano 73Rd  
Sub  Warm Strings  Sub  - 

2 7 Imperial + Str  G2  Piano  Imperial  63 1 7 5 5 Fast Phaser  G2  Piano  - 63 4 5 
E.Piano - E.Piano 75Rd Funky  
Sub  Section Str  Sub  - 

2 8 Ghostly U1  G2  Piano  U1  63 1 8 5 6 Ampy Funk  G2  Piano  - 63 4 6 
E.Piano Wr Warm  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  - 

3 1 Rock Grand  G2  Piano  CFX  63 2 1 5 7 Wet Phase  G2  Piano  - 63 4 7 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  - 

3 2 S700 + Pad  G2  Piano  S700  63 2 2 5 8 78 & Pad  G2  Piano  - 63 4 8 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  OB Strings  Sub  Mellow Pad  

3 3 MonoCmp CFX  G2  Piano  CFX  63 2 3 6 1 Wr Bright  G2  Piano  - 63 5 1 
E.Piano - E.Piano Wr Bright  
Sub  - Sub  - 

3 4 Lo Fi Grand  G2  Piano  CFX  63 2 4 6 2 Wr Comp  G2  Piano  - 63 5 2 
E.Piano - E.Piano Wr Warm  
Sub  - Sub  - 

3 5 Piano Grind Pad  G2  Piano  Piano Synth  63 2 5 6 3 Clavi B  G2  Piano  - 63 5 3 
E.Piano 73Rd  E.Piano Clavi B  
Sub  Mellow Pad  Sub  - 

3 6 Lush Love  G2  Piano  Imperial  63 2 6 6 4 Driven S  G2  Piano  - 63 5 4 
E.Piano 78Rd  E.Piano Clavi S  
Sub  Brightness  Sub  - 
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Page  No  Name  Split 
Point  

Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  Page  No  Name  Split 
Point  

Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  

6 5 Clavi Wah Dist  G2  Piano  - 63 5 5 9 7 Syn Brass  G2  Piano  - 63 8 7 
E.Piano Clavi B  E.Piano - 
Sub  - Sub  Syn Brass  

6 6 Squeeze B  G2  Piano  - 63 5 6 9 8 Syn Lead1  G2  Piano  - 63 8 8 
E.Piano Clavi B  E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Syn Lead 1  

6 7 Long Chorus S  G2  Piano  - 63 5 7 10 1 Harpsichord  G2  Piano  - 63 9 1 
E.Piano Clavi S  E.Piano Harpsichord  
Sub  - Sub  - 

6 8 Rock Wr w/Ba  G2  Piano  Digi Piano  63 5 8 10 2 Electric Harpsi  G2  Piano  - 63 9 2 
E.Piano Wr Bright  E.Piano Harpsichord  
Sub  E.Bass Sub  - 

7 1 CP80 Comp  G2  Piano  CP80 1  63 6 1 10 3 Pipes Rd PBMW  G2  Piano  Digi Piano  63 9 3 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Pipe Organ 2  

7 2 Natural CP80  G2  Piano  CP80 2  63 6 2 10 4 Funky w/RdBass  G2  Piano  CP80 1  63 9 4 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Marimba  

7 3 Chorus Legend  G2  Piano  - 63 6 3 10 5 Rough Lead  G2  Piano  CP80 2  63 9 5 
E.Piano DX Legend  E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Back Pad  

7 4 Chorus FTine  G2  Piano  - 63 6 4 10 6 Clavi Syn Wah  G2  Piano  - 63 9 6 
E.Piano DX FTine  E.Piano Clavi B  
Sub  Mellow Pad  Sub  Syn Lead 1  

7 5 Chorus 7II  G2  Piano  - 63 6 5 10 7 Chimin' Crs  G2  Piano  Digi Piano  63 9 7 
E.Piano DX 7 II  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  Glocken  

7 6 Legend + Pad  G2  Piano  - 63 6 6 10 8 Brite Pop  G2  Piano  Digi Piano  63 9 8 
E.Piano DX Legend  E.Piano DX Legend  
Sub  OB Strings  Sub  OB Strings  

7 7 SynBass/DXEP  G2  Piano  - 63 6 7 11 1 Back to 60s SP  G2  Piano  - 63 10 1 
E.Piano DX Mellow  E.Piano 67Rd Dark  
Sub  Syn Bass  Sub  - 

7 8 Digi DX Pads  G2  Piano  Digi Piano  63 6 8 11 2 80s Piano JG  G2  Piano  C7  63 10 2 
E.Piano DX Legend  E.Piano 78Rd  
Sub  Mellow Pad  Sub  - 

8 1 Bright Bars  G2  Piano  - 63 7 1 11 3 NaturalWrWideJG  G2  Piano  - 63 10 3 
E.Piano - E.Piano Wr Wide  
Sub  Bright Bars  Sub  - 

8 2 All Bars Out  G2  Piano  - 63 7 2 11 4 Chorused67Rd 
SP  G2  Piano  - 63 10 4 

E.Piano - E.Piano 67Rd Bright  
Sub  All Bars Out  Sub  - 

8 3 PipeOrgan1  G2  Piano  - 63 7 3 11 5 R&B Ballad NS  G2  Piano  - 63 10 5 
E.Piano - E.Piano 67Rd Dark  
Sub  Pipe Organ 1  Sub  - 

8 4 PipeOrgan2  G2  Piano  - 63 7 4 11 6 Squashed C7 NS  G2  Piano  C7  63 10 6 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Pipe Organ 2  Sub  - 

8 5 The Red Combo  G2  Piano  - 63 7 5 11 7 WrWideChorus 
SP  G2  Piano  - 63 10 7 

E.Piano - E.Piano Wr Wide  
Sub  60s Combo  Sub  - 

8 6 Italian Combo  G2  Piano  - 63 7 6 11 8 Driven 67Rd JG  G2  Piano  - 63 10 8 
E.Piano - E.Piano 67Rd Bright  
Sub  Compact  Sub  - 

8 7 Aggro Syn Pad  G2  Piano  - 63 7 7 12 1 CFX + Slow Str G2  Piano  CFX 63 11 1 
E.Piano 78Rd  E.Piano - 
Sub  Panther  Sub  Slow Str 

8 8 RdBa/60sCombo  G2  Piano  - 63 7 8 12 2 C7 + Noble Pad G2  Piano  C7 63 11 2 
E.Piano 78Rd  E.Piano - 
Sub  60s Combo  Sub  Noble Pad 

9 1 Strings1  G2  Piano  - 63 8 1 12 3 78Rd+AnalogPad G2  Piano  - 63 11 3 
E.Piano - E.Piano 78Rd 
Sub  Natural Str  Sub  Analog Pad 

9 2 Strings2  G2  Piano  - 63 8 2 12 4 78Rd+OBBrass 
MW G2  Piano  - 63 11 4 

E.Piano - E.Piano 78Rd 
Sub  Section Str  Sub  OB Brass 1 

9 3 Synth Pad1  G2  Piano  - 63 8 3 12 5 Sync Saw/DX EP C3 Piano  - 63 11 5 
E.Piano - E.Piano DX Legend 
Sub  Mellow Pad  Sub  Sync Saw 

9 4 Synth Pad2  G2  Piano  - 63 8 4 12 6 Fat Saw Pad MW G2  Piano  - 63 11 6 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Warm Strings  Sub  Fat Saw Pad 

9 5 Vibraphone  G2  Piano  - 63 8 5 12 7 OB Brass G2  Piano  - 63 11 7 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Vibraphone  Sub  OB Brass 2 

9 6 Nice Bell  G2  Piano  - 63 8 6 12 8 Marcato Str G2  Piano  - 63 11 8 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Nice Bell  Sub  Marcato Str 
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Page  No  Name  Split 
Point  

Section  Voice Name  MSB  LSB  PC  

13 1 73Rd Studio G2  Piano  - 63 12 1 
E.Piano 73Rd Studio 
Sub  - 

13 2 73Rd Chorus G2  Piano  - 63 12 2 
E.Piano 73Rd Studio 
Sub  - 

13 3 73Rd+AnalogPad G2  Piano  - 63 12 3 
E.Piano 73Rd Studio 
Sub  Analog Pad 

13 4 73Rd+AP G2  Piano  C7 63 12 4 
E.Piano 73Rd Studio 
Sub  - 

13 5 74Rd Stage G2  Piano  - 63 12 5 
E.Piano 74Rd Stage 
Sub  - 

13 6 Overdriven 74Rd G2  Piano  - 63 12 6 
E.Piano 74Rd Stage 
Sub  - 

13 7 CF3 G2  Piano  CF3 63 12 7 
E.Piano - 
Sub  - 

13 8 CF3+AnalogPad G2  Piano  CF3 63 12 8 
E.Piano - 
Sub  Analog Pad 
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Nuevas funciones de CP Versión 1.20 

Yamaha ha actualizado el firmware de CP y ha añadido las siguientes funciones nuevas. 

En este manual se describen las adiciones y los cambios con respecto al Manual de instrucciones suministrado con el 

instrumento. 

• Se han añadido menús y los parámetros debajo de Controllers.

• Ahora puede seleccionar menús con los botones LIVE SET [1]-[6].

• Ahora puede inicializar el Live Set Sound actual con los botones [EXIT] + [SETTINGS].

• Se han añadido nuevas Voices.

• Se han añadido nuevos Live Set Sounds.
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Nuevos parámetros adicionales de controladores 

[SETTINGS] → Selección de Controllers con el selector del codificador → [ENTER] 

Los menús que aparecen debajo de Controllers se han cambiado a Bend Range, Modulation Lever, Foot Controller 1, Foot 

Controller 2 and Receive SW. Además, se han añadido parámetros. 

Controllers (controladores) 
Nombre de la función Descripción 

Bend Range Piano Determina, en semitonos, el intervalo máximo de inflexión del tono de 

cada sección Voice. 

Ajustes: -24 – +0 – +24 

Valor predeterminado: +2 

E.Piano

Sub 

Modulation Lever Assign Números de cambio de control MIDI generados al accionar Modulation 

Lever. 

Valor predeterminado: 1 (Modulation) 

NOTA 

Ahora puede asignar USB Audio Volume a Modulation Lever 

seleccionando 118 (USB Audio Volume). 

Limit Low Determina los límites superior e inferior para los valores de cambio de 

control generados al accionar la palanca de modulación. Limit High 

P.Mod Depth Piano Determina la profundidad del efecto de vibrato en el sonido del teclado. 

Se puede ajustar individualmente para cada sección Voice. 

Ajustes: 0 – 127 

Valor predeterminado de Piano/E.Piano: 0 

Valor predeterminado de Sub: 10 

NOTA 

Dado que el efecto de vibrato se desactiva cuando se selecciona un 

efecto ”Rotary” en la sección Sub, este ajuste también se desactivará. 

E.Piano

Sub 

P.Mod Speed Piano Determina la velocidad del efecto de vibrato del sonido del teclado y 

puede configurarse individualmente para cada sección Voice. 

Ajustes: -64 – +63 

Valor predeterminado: 0 

NOTA 

Dado que el efecto de vibrato se desactiva cuando se selecciona un 

efecto ”Rotary” en la sección Sub, este ajuste también se desactivará. 

E.Piano

Sub 
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Nombre de la función Descripción 

Foot Controller 1 Assign Números de cambio de control MIDI generados al accionar un 

controlador de pedal (se vende por separado) conectado a través de la 

toma FOOT CONTROLLER [1]. 

Valor predeterminado: 11 (Expression) 

NOTA 

Ahora puede asignar USB Audio Volume a Foot Controller 1 

seleccionando 118 (USB Audio Volume). 

Limit Low Determina los límites superior e inferior para los valores de cambio de 

control generados al accionar el controlador de pedal. Limit High 

Foot Controller 2 Assign Números de cambio de control MIDI generados al accionar un 

controlador de pedal (se vende por separado) conectado a través de la 

toma FOOT CONTROLLER [2]. 

Valor predeterminado: 4 (Pedal Wah) 

NOTA 

Ahora puede asignar USB Audio Volume a Foot Controller 2 

seleccionando 118 (USB Audio Volume). 

Limit Low Determina los límites superior e inferior para los valores de cambio de 

control generados al accionar el controlador de pedal. Limit High 

Receive SW Expression Piano Determina si reconocer (On) o ignorar (Off) los mensajes MIDI 

correspondientes recibidos por cada sección Voice desde dispositivos 

externos o los mensajes MIDI generados al accionar un interruptor de 

pedal y un controlador de pedal. 

Valor predeterminado: On 

E.Piano

Sub 

Sustain Piano 

E.Piano

Sub 

Sostenuto Piano 

E.Piano

Sub 

Soft Piano 

E.Piano

Sub 
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Selección de menús con los botones LIVE SET [1]-[6] 

LIVE SET [1]-[6] (cuando se acciona MENU o SETTINGS) 

Ahora puede seleccionar menús con los botones LIVE SET [1]-[6]. Los botones LIVE SET [1]-[6] corresponden a los menús que 

aparecen en orden de arriba a abajo. Cuando esta función está operativa, los botones LIVE SET [1]-[6] se iluminan. 

Ejemplo: 
En el menú General, puede seleccionar USB Audio Volume pulsando el botón LIVE SET [5]. 

NOTA 

Cuando hay siete o más menús disponibles, esta función no se puede usar y los botones LIVE SET [1]-[6] no se iluminan. 
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Inicialización del Live Set Sound actual con los botones 
[EXIT] + [SETTINGS] 

[EXIT] + [SETTINGS] 

Ahora puede inicializar el Live Set Sound actual pulsando a la vez los botones [EXIT] y [SETTINGS]. Solo se inicializan los 
datos actuales. Los datos guardados anteriormente no se inicializan. 
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Nuevas Voices adicionales 
Esta actualización de CP proporciona 30 voces nuevas (      ). 

Lista de Voices 
Sección  Categoría  N.º Voice  N.º de CC

PIANO  Grand Piano  01 CFX  1 
02 Imperial  2 
03 S700  3 
04 Digi Piano  4 
05 C7  58 

Upright Piano  01 U1  5 
02 SU7  6 

CP  01 CP80 1  7 
02 CP80 2  8 

Layered Piano 01 Piano Strings  9 
02 Piano Synth  10 

E.PIANO Rd  01 78Rd  11 
02 75Rd Funky  12 
03 73Rd  13 
04 67Rd Dark  59 
05 67Rd Bright  60 

Wr  01 Wr Warm  14 
02 Wr Bright  15 
03 Wr Wide  61 

Clv  01 Clavi B  16 
02 Clavi S  17 
03 Harpsichord  18 

DX  01 DX Legend  19 
02 DX Woody  20 
03 DX FTine  21 
04 DX 7 II  22 
05 DX Mellow  23 
06 DX Crisp  24 

SUB  Pad/Strings  01 Mellow Pad  25 
02 Spectrum  26 
03 Back Pad  27 
04 Air Choir  28 
05 Natural Str  29 
06 Warm Strings  30 
07 OB Strings  31 
08 Section Str  32 
09 Fat Saw Pad 62 
10 Noble Pad 63 
11 Pop Pad 64 
12 Analog Pad 65 
13 Itopia 66 
14 Marcato Str 67 
15 Slow Str 68 
16 Tape Str 69 
17 Oct Syn Str 70 

Organ  01 Bright Bars  33 
02 Click Organ  34 
03 Draw Organ 1  35 
04 All Bars Out  36 
05 Draw Organ 2  37 
06 60s Combo  38 
07 Compact  39 
08 Panther  40 
09 Pipe Organ 1  41 
10 Pipe Organ 2  42 

Chromatic Perc.  01 Glocken  43 
02 Vibraphone  44 
03 Xylophone  45 
04 Marimba  46 
05 Brightness  47 
06 Jazz Vibes 71 
07 Marimba 2 72 
08 Kalimba 73 
09 Heaven Bell 74 
10 Nice Bell  48 
11 Stack Bell  49 

Sección  Categoría  N.º Voice  N.º de CC
SUB Others  01 Syn Lead 1  50 

02 Syn Lead 2  51 
03 Syn Bass  52 
04 E.Bass 53 
05 A.Bass 54 
06 Steel Gt  55 
07 Clean Gt  56 
08 Syn Brass  57 
09 Sine Lead 75 
10 Sync Saw 76 
11 Dirty Hook 77 
12 Classic Mini 78 
13 Funky Mini 79 
14 Nu Mini 80 
15 80s Pop Bass 81 
16 Sub Bass 82 
17 Unison Bass 83 
18 Finger Bass 84 
19 Brass 85 
20 Syn Brass 2 86 
21 OB Brass 1 87 
22 OB Brass 2 88 
23 Jazz Flute 89 
24 Tape Flute 90 
25 Harmonica 91 
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Nuevos Live Set Sounds adicionales 
Esta actualización de CP aporta nuevos Live Set Sounds (          ). 

Lista de Live Set Sounds 
Página  N.º Nombre 

Punto de 
división  Sección  

Nombre de 
Voice  MSB  LSB  PC  Página  N.º Nombre 

Punto de 
división  Sección  

Nombre de 
Voice  MSB  LSB  PC  

1 1 Natural CFX  G2  Piano  CFX  63 0 1 3 7 Big S700  G2  Piano  S700  63 2 7 
E.Piano - E.Piano 73Rd  
Sub  - Sub  OB Strings  

1 2 NaturalImperial  G2  Piano  Imperial  63 0 2 3 8 Piano Scape  G2  Piano  Imperial  63 2 8 
E.Piano - E.Piano DX Legend  
Sub  - Sub  Mellow Pad  

1 3 Jazz S700  G2  Piano  S700  63 0 3 4 1 Compressed CFX  G2  Piano  CFX  63 3 1 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 4 Rock Upright  G2  Piano  U1  63 0 4 4 2 Kinda Squashed  G2  Piano  Imperial  63 3 2 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 5 Simple 78  G2  Piano  - 63 0 5 4 3 Layered CFX  G2  Piano  CFX  63 3 3 
E.Piano 78Rd  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  Mellow Pad  

1 6 Funky Tines  G2  Piano  - 63 0 6 4 4 Chorus CFX  G2  Piano  CFX  63 3 4 
E.Piano 75Rd Funky  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 7 Tremolo Wr  G2  Piano  - 63 0 7 4 5 Upright  G2  Piano  U1  63 3 5 
E.Piano Wr Warm  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 8 Clavi B Amped  G2  Piano  - 63 0 8 4 6 A Tacky Piano  G2  Piano  SU7  63 3 6 
E.Piano Clavi B  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  Brightness  

2 1 CFX+DX Legend  G2  Piano  CFX  63 1 1 4 7 HonkyTonk 
Piano  G2  Piano  U1  63 3 7 

E.Piano DX Legend  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

2 2 A.Bass/78Rd G2  Piano  U1  63 1 2 4 8 Old Record  G2  Piano  U1  63 3 8 
E.Piano 78Rd  E.Piano - 
Sub  A.Bass Sub  - 

2 3 80s El Grand  G2  Piano  CP80 1  63 1 3 5 1 Case 73  G2  Piano  - 63 4 1 
E.Piano - E.Piano 73Rd  
Sub  - Sub  - 

2 4 Brite Pop 8ve  G2  Piano  Digi Piano  63 1 4 5 2 Chimin' Tines  G2  Piano  Digi Piano  63 4 2 
E.Piano DX Legend  E.Piano 78Rd  
Sub  OB Strings  Sub  Glocken  

2 5 E.Bass/78Rd G2  Piano  - 63 1 5 5 3 Slow Phase  G2  Piano  - 63 4 3 
E.Piano 78Rd  E.Piano 73Rd  
Sub  E.Bass Sub  - 

2 6 Driven Wr+Pad  G2  Piano  - 63 1 6 5 4 73 Tines OD  G2  Piano  - 63 4 4 
E.Piano Wr Warm  E.Piano 73Rd  
Sub  Warm Strings  Sub  - 

2 7 Imperial + Str  G2  Piano  Imperial  63 1 7 5 5 Fast Phaser  G2  Piano  - 63 4 5 
E.Piano - E.Piano 75Rd Funky  
Sub  Section Str  Sub  - 

2 8 Ghostly U1  G2  Piano  U1  63 1 8 5 6 Ampy Funk  G2  Piano  - 63 4 6 
E.Piano Wr Warm  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  - 

3 1 Rock Grand  G2  Piano  CFX  63 2 1 5 7 Wet Phase  G2  Piano  - 63 4 7 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  - 

3 2 S700 + Pad  G2  Piano  S700  63 2 2 5 8 78 & Pad  G2  Piano  - 63 4 8 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  OB Strings  Sub  Mellow Pad  

3 3 MonoCmp CFX  G2  Piano  CFX  63 2 3 6 1 Wr Bright  G2  Piano  - 63 5 1 
E.Piano - E.Piano Wr Bright  
Sub  - Sub  - 

3 4 Lo Fi Grand  G2  Piano  CFX  63 2 4 6 2 Wr Comp  G2  Piano  - 63 5 2 
E.Piano - E.Piano Wr Warm  
Sub  - Sub  - 

3 5 Piano Grind Pad  G2  Piano  Piano Synth  63 2 5 6 3 Clavi B  G2  Piano  - 63 5 3 
E.Piano 73Rd  E.Piano Clavi B  
Sub  Mellow Pad  Sub  - 

3 6 Lush Love  G2  Piano  Imperial  63 2 6 6 4 Driven S  G2  Piano  - 63 5 4 
E.Piano 78Rd  E.Piano Clavi S  
Sub  Brightness  Sub  - 
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Página  N.º Nombre Punto de 
división  
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6 5 Clavi Wah Dist  G2  Piano  - 63 5 5 9 7 Syn Brass  G2  Piano  - 63 8 7 
E.Piano Clavi B  E.Piano - 
Sub  - Sub  Syn Brass  

6 6 Squeeze B  G2  Piano  - 63 5 6 9 8 Syn Lead1  G2  Piano  - 63 8 8 
E.Piano Clavi B  E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Syn Lead 1  

6 7 Long Chorus S  G2  Piano  - 63 5 7 10 1 Harpsichord  G2  Piano  - 63 9 1 
E.Piano Clavi S  E.Piano Harpsichord  
Sub  - Sub  - 

6 8 Rock Wr w/Ba  G2  Piano  Digi Piano  63 5 8 10 2 Electric Harpsi  G2  Piano  - 63 9 2 
E.Piano Wr Bright  E.Piano Harpsichord  
Sub  E.Bass Sub  - 

7 1 CP80 Comp  G2  Piano  CP80 1  63 6 1 10 3 Pipes Rd PBMW  G2  Piano  Digi Piano  63 9 3 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Pipe Organ 2  

7 2 Natural CP80  G2  Piano  CP80 2  63 6 2 10 4 Funky w/RdBass  G2  Piano  CP80 1  63 9 4 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Marimba  

7 3 Chorus Legend  G2  Piano  - 63 6 3 10 5 Rough Lead  G2  Piano  CP80 2  63 9 5 
E.Piano DX Legend  E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Back Pad  

7 4 Chorus FTine  G2  Piano  - 63 6 4 10 6 Clavi Syn Wah  G2  Piano  - 63 9 6 
E.Piano DX FTine  E.Piano Clavi B  
Sub  Mellow Pad  Sub  Syn Lead 1  

7 5 Chorus 7II  G2  Piano  - 63 6 5 10 7 Chimin' Crs  G2  Piano  Digi Piano  63 9 7 
E.Piano DX 7 II  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  Glocken  

7 6 Legend + Pad  G2  Piano  - 63 6 6 10 8 Brite Pop  G2  Piano  Digi Piano  63 9 8 
E.Piano DX Legend  E.Piano DX Legend  
Sub  OB Strings  Sub  OB Strings  

7 7 SynBass/DXEP  G2  Piano  - 63 6 7 11 1 Back to 60s SP  G2  Piano  - 63 10 1 
E.Piano DX Mellow  E.Piano 67Rd Dark  
Sub  Syn Bass  Sub  - 

7 8 Digi DX Pads  G2  Piano  Digi Piano  63 6 8 11 2 80s Piano JG  G2  Piano  C7  63 10 2 
E.Piano DX Legend  E.Piano 78Rd  
Sub  Mellow Pad  Sub  - 

8 1 Bright Bars  G2  Piano  - 63 7 1 11 3 NaturalWrWideJG  G2  Piano  - 63 10 3 
E.Piano - E.Piano Wr Wide  
Sub  Bright Bars  Sub  - 

8 2 All Bars Out  G2  Piano  - 63 7 2 11 4 Chorused67Rd 
SP  G2  Piano  - 63 10 4 

E.Piano - E.Piano 67Rd Bright  
Sub  All Bars Out  Sub  - 

8 3 PipeOrgan1  G2  Piano  - 63 7 3 11 5 R&B Ballad NS  G2  Piano  - 63 10 5 
E.Piano - E.Piano 67Rd Dark  
Sub  Pipe Organ 1  Sub  - 

8 4 PipeOrgan2  G2  Piano  - 63 7 4 11 6 Squashed C7 NS  G2  Piano  C7  63 10 6 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Pipe Organ 2  Sub  - 

8 5 The Red Combo  G2  Piano  - 63 7 5 11 7 WrWideChorus 
SP  G2  Piano  - 63 10 7 

E.Piano - E.Piano Wr Wide  
Sub  60s Combo  Sub  - 

8 6 Italian Combo  G2  Piano  - 63 7 6 11 8 Driven 67Rd JG  G2  Piano  - 63 10 8 
E.Piano - E.Piano 67Rd Bright  
Sub  Compact  Sub  - 

8 7 Aggro Syn Pad  G2  Piano  - 63 7 7 12 1 CFX + Slow Str G2  Piano  CFX 63 11 1 
E.Piano 78Rd  E.Piano - 
Sub  Panther  Sub  Slow Str 

8 8 RdBa/60sCombo  G2  Piano  - 63 7 8 12 2 C7 + Noble Pad G2  Piano  C7 63 11 2 
E.Piano 78Rd  E.Piano - 
Sub  60s Combo  Sub  Noble Pad 

9 1 Strings1  G2  Piano  - 63 8 1 12 3 78Rd+AnalogPad G2  Piano  - 63 11 3 
E.Piano - E.Piano 78Rd 
Sub  Natural Str  Sub  Analog Pad 

9 2 Strings2  G2  Piano  - 63 8 2 12 4 78Rd+OBBrass 
MW G2  Piano  - 63 11 4 

E.Piano - E.Piano 78Rd 
Sub  Section Str  Sub  OB Brass 1 

9 3 Synth Pad1  G2  Piano  - 63 8 3 12 5 Sync Saw/DX EP C3 Piano  - 63 11 5 
E.Piano - E.Piano DX Legend 
Sub  Mellow Pad  Sub  Sync Saw 

9 4 Synth Pad2  G2  Piano  - 63 8 4 12 6 Fat Saw Pad MW G2  Piano  - 63 11 6 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Warm Strings  Sub  Fat Saw Pad 

9 5 Vibraphone  G2  Piano  - 63 8 5 12 7 OB Brass G2  Piano  - 63 11 7 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Vibraphone  Sub  OB Brass 2 

9 6 Nice Bell  G2  Piano  - 63 8 6 12 8 Marcato Str G2  Piano  - 63 11 8 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  Nice Bell  Sub  Marcato Str 
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Nuevas funciones de CP Versión 1.10 

Yamaha ha actualizado el firmware de CP y ha añadido las siguientes funciones nuevas. 

En este manual se describen las adiciones y los cambios con respecto al Manual de instrucciones suministrado con el 

instrumento. 

• Ahora puede cargar un Live Set Sound específico de todos los archivos de datos.

• Se ha añadido una nueva función “MIDI Control Delay” a los ajustes avanzados.

• Se han añadido nuevas Voices.

• Se han añadido nuevos Live Set Sounds.

• Ahora, CP es compatible con Soundmondo.
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Carga de un Live Set Sound específico de todos los archivos 
de datos 

 [MENU] →“File” → Seleccione un archivo que desee cargar desde la unidad flash USB → “Load Live Set Sound” or “Load All” 

Ahora puede cargar un Live Set Sound específico de archivos de datos (Backup File, Live Set File, Live Set Page File). 
Seleccione la carpeta que contenga el archivo que desea cargar y, a continuación, se mostrará la pantalla siguiente. 

Cuando seleccione “Load Live Set Sound”, se mostrará la pantalla siguiente y, a continuación, podrá elegir el Live Set Sound 
que desee para cargar en su CP. 
El archivo se cargará en el Live Set Sound seleccionado actualmente (y lo sobrescribirá). 
Cuando seleccione “Load All”, se cargarán todos los datos de Live Set Sound que contenga el archivo. 
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MIDI Control Delay (Retardo de control MIDI) 

[MENU] → “Control Panel” → “Advanced Setting” → “MIDI Control Delay” 

Una función adicional, “MIDI Control Delay”, permite ajustar la sincronización de los mensajes de cambio de control que se 
transmiten al cambiar Live Set Sounds. 
Cuando la aplicación del ordenador no reciba correctamente los mensajes de cambio de control, es posible que pueda 
remediarlo ajustando aquí el tiempo de transmisión. 

Ajustes: 0 ms – 1500 ms 

Valor predeterminado: 0 ms 
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Nuevas Voices adicionales 
Esta actualización de CP proporciona 4 voces nuevas (         ). 

Lista de Voices 
Sección  Categoría  N.º Voice  N.º de CC

PIANO  Grand Piano  01 CFX  1 
02 Imperial  2 
03 S700  3 
04 Digi Piano  4 
05 C7  58 

Upright Piano  01 U1  5 
02 SU7  6 

CP  01 CP80 1  7 
02 CP80 2  8 

Layered Piano 01 Piano Strings  9 
02 Piano Synth  10 

E.PIANO Rd  01 78Rd  11 
02 75Rd Funky  12 
03 73Rd  13 
04 67Rd Dark  59 
05 67Rd Bright  60 

Wr  01 Wr Warm  14 
02 Wr Bright  15 
03 Wr Wide  61 

Clv  01 Clavi B  16 
02 Clavi S  17 
03 Harpsichord  18 

DX  01 DX Legend  19 
02 DX Woody  20 
03 DX FTine  21 
04 DX 7 II  22 
05 DX Mellow  23 
06 DX Crisp  24 

SUB  Pad/Strings  01 Mellow Pad  25 
02 Spectrum  26 
03 Back Pad  27 
04 Air Choir  28 
05 Natural Str  29 
06 Warm Strings  30 
07 OB Strings  31 
08 Section Str  32 

Organ  01 Bright Bars  33 
02 Click Organ  34 
03 Draw Organ 1  35 
04 All Bars Out  36 
05 Draw Organ 2  37 
06 60s Combo  38 
07 Compact  39 
08 Panther  40 
09 Pipe Organ 1  41 
10 Pipe Organ 2  42 

Chromatic Perc.  01 Glocken  43 
02 Vibraphone  44 
03 Xylophone  45 
04 Marimba  46 
05 Brightness  47 
06 Nice Bell  48 
07 Stack Bell  49 

Others  01 Syn Lead 1  50 
02 Syn Lead 2  51 
03 Syn Bass  52 
04 E.Bass 53 
05 A.Bass 54 
06 Steel Gt  55 
07 Clean Gt  56 
08 Syn Brass  57 



CP88/73 Manual complementario 62 

Nuevos Live Set Sounds adicionales 
Esta actualización de CP aporta nuevos Live Set Sounds (        ). 

Lista de Live Set Sounds 
Página  N.º  Nombre 

Punto de 
división  Sección  Nombre de Voice  MSB  LSB  PC  Página  N.º  Nombre 

Punto de 
división  Sección  

Nombre de 
Voice  MSB  LSB  PC  

1 1 Natural CFX  G2  Piano  CFX  63 0 1 3 7 Big S700  G2  Piano  S700  63 2 7 
E.Piano - E.Piano 73Rd  
Sub  - Sub  OB Strings  

1 2 NaturalImperial  G2  Piano  Imperial  63 0 2 3 8 Piano Scape  G2  Piano  Imperial  63 2 8 
E.Piano - E.Piano DX Legend  
Sub  - Sub  Mellow Pad  

1 3 Jazz S700  G2  Piano  S700  63 0 3 4 1 Compressed CFX  G2  Piano  CFX  63 3 1 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 4 Rock Upright  G2  Piano  U1  63 0 4 4 2 Kinda Squashed  G2  Piano  Imperial  63 3 2 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 5 Simple 78  G2  Piano  - 63 0 5 4 3 Layered CFX  G2  Piano  CFX  63 3 3 
E.Piano 78Rd  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  Mellow Pad  

1 6 Funky Tines  G2  Piano  - 63 0 6 4 4 Chorus CFX  G2  Piano  CFX  63 3 4 
E.Piano 75Rd Funky  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 7 Tremolo Wr  G2  Piano  - 63 0 7 4 5 Upright  G2  Piano  U1  63 3 5 
E.Piano Wr Warm  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

1 8 Clavi B Amped  G2  Piano  - 63 0 8 4 6 A Tacky Piano  G2  Piano  SU7  63 3 6 
E.Piano Clavi B  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  Brightness  

2 1 CFX+DX Legend  G2  Piano  CFX  63 1 1 4 7 HonkyTonk Piano  G2  Piano  U1  63 3 7 
E.Piano DX Legend  E.Piano - 
Sub  - Sub  - 

2 2 A.Bass/78Rd G2  Piano  U1  63 1 2 4 8 Old Record  G2  Piano  U1  63 3 8 
E.Piano 78Rd  E.Piano - 
Sub  A.Bass Sub  - 

2 3 80s El Grand  G2  Piano  CP80 1  63 1 3 5 1 Case 73  G2  Piano  - 63 4 1 
E.Piano - E.Piano 73Rd  
Sub  - Sub  - 

2 4 Brite Pop 8ve  G2  Piano  Digi Piano  63 1 4 5 2 Chimin' Tines  G2  Piano  Digi Piano  63 4 2 
E.Piano DX Legend  E.Piano 78Rd  
Sub  OB Strings  Sub  Glocken  

2 5 E.Bass/78Rd G2  Piano  - 63 1 5 5 3 Slow Phase  G2  Piano  - 63 4 3 
E.Piano 78Rd  E.Piano 73Rd  
Sub  E.Bass Sub  - 

2 6 Driven Wr+Pad  G2  Piano  - 63 1 6 5 4 73 Tines OD  G2  Piano  - 63 4 4 
E.Piano Wr Warm  E.Piano 73Rd  
Sub  Warm Strings  Sub  - 

2 7 Imperial + Str  G2  Piano  Imperial  63 1 7 5 5 Fast Phaser  G2  Piano  - 63 4 5 
E.Piano - E.Piano 75Rd Funky  
Sub  Section Str  Sub  - 

2 8 Ghostly U1  G2  Piano  U1  63 1 8 5 6 Ampy Funk  G2  Piano  - 63 4 6 
E.Piano Wr Warm  E.Piano 75Rd Funky  
Sub  - Sub  - 

3 1 Rock Grand  G2  Piano  CFX  63 2 1 5 7 Wet Phase  G2  Piano  - 63 4 7 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  - 

3 2 S700 + Pad  G2  Piano  S700  63 2 2 5 8 78 & Pad  G2  Piano  - 63 4 8 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  OB Strings  Sub  Mellow Pad  

3 3 MonoCmp CFX  G2  Piano  CFX  63 2 3 6 1 Wr Bright  G2  Piano  - 63 5 1 
E.Piano - E.Piano Wr Bright  
Sub  - Sub  - 

3 4 Lo Fi Grand  G2  Piano  CFX  63 2 4 6 2 Wr Comp  G2  Piano  - 63 5 2 
E.Piano - E.Piano Wr Warm  
Sub  - Sub  - 

3 5 Piano Grind Pad  G2  Piano  Piano Synth  63 2 5 6 3 Clavi B  G2  Piano  - 63 5 3 
E.Piano 73Rd  E.Piano Clavi B  
Sub  Mellow Pad  Sub  - 

3 6 Lush Love  G2  Piano  Imperial  63 2 6 6 4 Driven S  G2  Piano  - 63 5 4 
E.Piano 78Rd  E.Piano Clavi S  
Sub  Brightness  Sub  - 
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6 5 Clavi Wah Dist  G2  Piano  - 63 5 5 9 3 Synth Pad1  G2  Piano  - 63 8 3 
E.Piano Clavi B  E.Piano - 
Sub  - Sub  Mellow Pad  

6 6 Squeeze B  G2  Piano  - 63 5 6 9 4 Synth Pad2  G2  Piano  - 63 8 4 
E.Piano Clavi B  E.Piano - 

Sub  - Sub  
Warm 
Strings  

6 7 Long Chorus S  G2  Piano  - 63 5 7 9 5 Vibraphone  G2  Piano  - 63 8 5 
E.Piano Clavi S  E.Piano - 
Sub  - Sub  Vibraphone  

6 8 Rock Wr w/Ba  G2  Piano  Digi Piano  63 5 8 9 6 Nice Bell  G2  Piano  - 63 8 6 
E.Piano Wr Bright  E.Piano - 
Sub  E.Bass Sub  Nice Bell  

7 1 CP80 Comp  G2  Piano  CP80 1  63 6 1 9 7 Syn Brass  G2  Piano  - 63 8 7 
E.Piano - E.Piano - 
Sub  - Sub  Syn Brass  

7 2 Natural CP80  G2  Piano  CP80 2  63 6 2 9 8 Syn Lead1  G2  Piano  - 63 8 8 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Syn Lead 1  

7 3 Chorus Legend  G2  Piano  - 63 6 3 10 1 Harpsichord  G2  Piano  - 63 9 1 
E.Piano DX Legend  E.Piano Harpsichord  
Sub  - Sub  - 

7 4 Chorus FTine  G2  Piano  - 63 6 4 10 2 Electric Harpsi  G2  Piano  - 63 9 2 
E.Piano DX FTine  E.Piano Harpsichord  
Sub  Mellow Pad  Sub  - 

7 5 Chorus 7II  G2  Piano  - 63 6 5 10 3 Pipes Rd PBMW  G2  Piano  Digi Piano  63 9 3 
E.Piano DX 7 II  E.Piano 78Rd  
Sub  - Sub  Pipe Organ 2  

7 6 Legend + Pad  G2  Piano  - 63 6 6 10 4 Funky w/RdBass  G2  Piano  CP80 1  63 9 4 
E.Piano DX Legend  E.Piano 78Rd  
Sub  OB Strings  Sub  Marimba  

7 7 SynBass/DXEP  G2  Piano  - 63 6 7 10 5 Rough Lead  G2  Piano  CP80 2  63 9 5 
E.Piano DX Mellow  E.Piano 78Rd  
Sub  Syn Bass  Sub  Back Pad  

7 8 Digi DX Pads  G2  Piano  Digi Piano  63 6 8 10 6 Clavi Syn Wah  G2  Piano  - 63 9 6 
E.Piano DX Legend  E.Piano Clavi B  
Sub  Mellow Pad  Sub  Syn Lead 1  

8 1 Bright Bars  G2  Piano  - 63 7 1 10 7 Chimin' Crs  G2  Piano  Digi Piano  63 9 7 
E.Piano - E.Piano 75Rd Funky  
Sub  Bright Bars  Sub  Glocken  

8 2 All Bars Out  G2  Piano  - 63 7 2 10 8 Brite Pop  G2  Piano  Digi Piano  63 9 8 
E.Piano - E.Piano DX Legend  
Sub  All Bars Out  Sub  OB Strings  

8 3 PipeOrgan1  G2  Piano  - 63 7 3 11 1 Back to 60s SP  G2  Piano  - 63 10 1 
E.Piano - E.Piano 67Rd Dark  
Sub  Pipe Organ 1  Sub  - 

8 4 PipeOrgan2  G2  Piano  - 63 7 4 11 2 80s Piano JG  G2  Piano  C7  63 10 2 
E.Piano - E.Piano 78Rd  
Sub  Pipe Organ 2  Sub  - 

8 5 The Red Combo  G2  Piano  - 63 7 5 11 3 NaturalWrWideJG  G2  Piano  - 63 10 3 
E.Piano - E.Piano Wr Wide  
Sub  60s Combo  Sub  - 

8 6 Italian Combo  G2  Piano  - 63 7 6 11 4 Chorused67Rd 
SP  

G2  Piano  - 63 10 4 

E.Piano - E.Piano 67Rd Bright  
Sub  Compact  Sub  - 

8 7 Aggro Syn Pad  G2  Piano  - 63 7 7 11 5 R&B Ballad NS  G2  Piano  - 63 10 5 
E.Piano 78Rd  E.Piano 67Rd Dark  
Sub  Panther  Sub  - 

8 8 RdBa/60sCombo  G2  Piano  - 63 7 8 11 6 Squashed C7 NS  G2  Piano  C7  63 10 6 
E.Piano 78Rd  E.Piano - 
Sub  60s Combo  Sub  - 

9 1 Strings1  G2  Piano  - 63 8 1 11 7 WrWideChorus 
SP  

G2  Piano  - 63 10 7 

E.Piano - E.Piano Wr Wide  
Sub  Natural Str  Sub  - 

9 2 Strings2  G2  Piano  - 63 8 2 11 8 Driven 67Rd JG  G2  Piano  - 63 10 8 
E.Piano - E.Piano 67Rd Bright  
Sub  Section Str  Sub  - 
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